
2 0 0 5 .  D E C E M B E R

2 1 1 1  S Z A D A 3

„Aki imádkozik, az már hinni is tud. Aki hisz, az szeret is.
És aki szeretetben él, szolgálni akar."

(Teréz Anya)
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Szada

GERZSENYI SÁNDOR: 

Hódolatom
Ôs látnokok a nagy titkot kimondták:
Majd jönni fog a földre egy Király,
ki szent erôvel új világot formál,
melynek alapja örökre megáll…

És eljött az idônek teljessége, 
és megjelent az égi Egyszülött -
egy istállóban. Üstökös formájú 
csillag sziporkázott a hely fölött.

Milyen csodás! A világ Megváltója
síró, szegény gyermekként született.
Királyi trónja jászol, hódolói:
tisztaszívû, egyszerû emberek.

Bárcsak tudnék úgy hinni benne én is,
s ne tépné szívem kínzó kétkedés:
hogy így tudnám imádni, odaadva 
mindent neki, bár minden is kevés.

Aranyként elmémet hozom. A tömjén:
szívem, s a mirrha minden szent gyümölcs,
mit Lelked által termek. Hadd legyek
jászladnál, Jézus, pásztorszívû bölcs. 

CSOKONAI VITÉZ MIHÁLY: 

Jót kívánás
A szomorú veszedelem teljes életedben 
Meg ne rontson, háborítson 
békességedben.

Amely öröm benned eredett,
El ne hagyjon soha tégedet.

Azt semmi bú, semmi bánat el ne ûzhesse,
Semmi gondok fergetege meg ne 
gyôzhesse.

Végre ha elmégy:
Ég lakosa légy

H
Sej, Szada falu

Három kiadvánnyal gazdagodott december folyamán községünk.

Megjelent a községünk történelmét és jele-
nét is felölelô, képekkel gazdagon támoga-
tott néprajzi olvasókönyv második, bô-
vített kiadása. Községünk minden állan-
dóra bejelentkezett családja kap belôle
ingyenesen egy példányt. A kiadvány a
szokott igényes szerkesztésnek és
nyomdai kivitelezésnek köszönhetôen
igen színvonalas, nemhiába szadai
lakosok szellemi és kétkezi munká-
ját dicséri. (Szerkesztô: Cziberéné
Szító Mária, Tervezô-szerkesztô:
Kerék Antal, Nyomda: Folpress,
Várlaki Imre). 
Jó olvasgatást, ismerkedést hozzá minden-
kinek!

Elkészült és a Magyar Televízió be is mutatta a Szadáról készült filmet
a Virágzó Magyarországért címû sorozatban. A Sziget Produkciós Stú-
dió Kft által készített 20 perces anyag látványosan mutatja be Szada
múltját, mai kulturális életét, jelentôsebb látnivalóit, gazdasági életét,
tehát teljes képet ad falunk mai állapotáról.

Karácsonyra készített betlehemrôl nagyszerû képeslapot adott ki a Fa-
luház a Folpress Nyomda segítségével. 

A könyv kapható a Polgármesteri Hivatalban és a Szadáért Kulturális
Alapítványnál, a film videó és DVD alakjában is megvásárolható a Ala-
pítványnál. 
(Az érdeklôdôk a 06-28-404-798, vagy a 06-70-223-5866 telefonszámon 
tudakozódhatnak)
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KÉPV ISELÔ-TESTÜLET I
December 5-én tartotta az év utolsó ülését a
szadai önkormányzat képviselô-testülete. A
képviselôk két hiányzó kivételével este 6-
kor meg is kezdték a tanácskozást a polgár-
mester ülésvezetésével, és nem is hagyták
abba éjjel 11-ig. 

Vécsey László a bevezetôben felhívta kép-
viselôtársai figyelmét, milyen fontosabb
események, rendezvények zajlanak a falu-
ban december folyamán, hogy azokon a
község vezetô testületének minél több tagja
részt tudjon venni, például az elkészült új
konyhaépületben a konyha elsô üzembehe-
lyezésén, a nyugdíjas klub rendezvényén, a
Szociális Alapközpont élelmiszercsomag
osztásán, a falukarácsonyon, az ÁMK ren-
dezvényen, stb.

CSATORNADÍJ MEGHATÁROZÁS
A Közüzemi díjak közül a csatornahaszná-
lati díj megállapítása során egyetértésben a
kedvezôbb változatot keresték a képviselôk,
s elfogadták a mellékelten közölt díjtétele-
ket a 2006-os évre.

SZABÁLYOZÁSI TERV
A Dózsa György út – Ady Endre út és a Vas-
út utca által határolt terület (benne az
Iszabok területével) szabályozási tervét és a
helyi építési szabályzatot elemezték, majd
egyhangúlag megszavazták a jelenlévôk. Az
elképzelések szerint itt (is) falusias lakóöve-
zetet határoztak meg célként. A patak men-
tén egy ligetes zöld folyosó kialakítása is ré-
sze a tervnek

TOVÁBBI ÚTFELÚJÍTÁSI TERVEK
Sebestyénné Puskás Aranka, a Fejlesztési Bi-
zottság elnöke számolt be róla, hogy a meg-
tartott bejárás és a helyszíni szemlék után
összeírták a javításra, felújításra javasolt te-
rületeket, azok költségtervével együtt. A
munkába szakértôként bevonták Nagy La-
jos mérnök urat is. A továbbiakban a község
anyagi teherbíró képességén múlik majd,
hogy milyen ütemben tudják a munkákat
elvégeztetni. Bizonyos esetekben elképzel-
hetô egy csökkentett mûszaki tartalommal
történô útjavítás is, ami azt jelenti, hogy az

aszfaltburkolat helyett az olcsóbb zúzottkô-
borítást választják átmenetileg. Amikor az
ütemezési javaslat is elkészül, akkor szólít-
ják meg a lakosságot utcánként, hogy mi-
lyen mértékben tudnak hozzájárulni a költ-
ségekhez, s ezzel elôrébb mozdítani az útja-
vításokat. 

Oroszi Sándor (Süni) kiemelte, hogy a
volt fürdôterület milyen látványos fejlôdé-
sen megy keresztül, ám így még szem-
betûnôbb, hogy a környék úthálózata
mennyire elhanyagolt. Vécsey László pol-
gármester egyetértett a helyzetismertetés-
sel, ám jelezte, hogy a fürdôterületre nyert
összeget nem fordíthatják másra, s csak an-
nak a környéknek az útjaira 8,5 millió forin-
tot kellene költeni. A felvetés azonban több
gondolatot is elindított, Czibere Imre, Far-
kas Károly adtak további ötleteket, szem-
pontokat a környék útjavításához, figyelem-
be véve még a várható közlekedési, közleke-
désszervezési kérdéseket is. 

A téma lezárását követôen a bizottság ha-
tározati javaslatát egyhangúlag elfogadta a
testület.

ÉTKEZÉSI DÍJAK, ADÓK, 
HULLADÉKSZÁLLÍTÁSI DÍJ 2006-RA
Az elôterjesztést Török László a Pénzügyi
Bizottság elnöke indokolta. Az étezési díjak
mérsékelt emelését az alapanyag normák
változása indokolja, az adóbevételekre pe-
dig a községnek égetôen szüksége van. 

Többen elemezték, hogy a községnek
szüksége van minden befolyó fillérre,
ugyanakkor a lakosok is egyre nehezebb

helyzetben vannak, hiszen a megélhetési
költségek is folyamatosan emelkednek, s itt
olyan döntést kell hozni, ami a két szem-
pontot egyaránt figyelembe veszi. Török
László ismertette, hogy a beterjesztett válto-
zások szerint az önkormányzat terhei példá-
ul a szemétszállítás terén is nagyobb mér-
tékben nônek mint a lakosságé, azaz a meg-
emelt hulladékszállítási díj ellenére is, az
önkormányzatnak még nagyobb hányaddal
kell kiegészíteni azt, hogy a tényleges költ-
ségeket fedezzék. Végeredményben a lakos-
sággal a teljes díjnak még mindig csak a 60-
70 %-át fizettetik meg, a többi az önkor-
mányzatot terheli, miközben a község a fel-
adatai ellátásra, 2006-ban, 30 millió Ft-al ke-
vesebb összeget kap az államtól.

AZ ÁLTALÁNOS ISKOLA
FEJLESZTÉSI TERVEI
Ágotai Ferenc igazgató úr arról számolt be,
hogy a november 25-én tartott pedagógiai
tanácskozásuk során két olyan elhatározás-
ra jutottak, amihez kérik a képviselô-
testület hozzájárulását. Kérik, hogy a
jövôben a harmadik osztálytól taníthassák
az angol nyelvet a gyermekeknek, valamint
pályázni szeretnének az ÖKO-iskola címre,
ami elsôsorban szemléletbeli fejlôdést ered-
ményezhetne.

A SZÉKELY-KERT 
ÉS A CIVIL KÖZÖSSÉGEK JÖVÔJE
Ágotai igazgató úr ismertetet a Székely-kert
további hasznosítási tervében jelentkezô
különbözô elképzeléseket. Az egyik szán-
dék a Székely-hagyományok ápolása és fel-
élesztése, azaz elsôsorban mûvészeti hasz-
nosítás, mûvésztelep kialakítása (Székely
Mûvészeti Központ) és az ehhez való alkal-
masság kiépítése. A másik elképzelés a je-
lenlegi helyzethez igazodik, mely szerint a
Székely-kert különbözô közösségi tevé-
kenységeknek biztosít színteret. Ez a két fel-
fogás ütközik, igazgató úr úgy látja, hogy
mindkét tevékenységrendszer nem fér meg
egymás mellett. Például egy festészeti vagy
agyagozó helyiségben nem lehet úgy össze-
pakolni és kitakarítani minden alkalommal,
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hogy néhány perccel késôbb ott egy civil
csoport tarthasson összejövetelt. Ugyanak-
kor felajánlotta, hogy a Székely-kertbôl ki-
szoruló közösségeknek, tábornak helyet
biztosítanak a növekvô lehetôségekkel ren-
delkezô ÁMK területén.

Pálmai Zoltánné azonban jelezte, hogy az
új helyzetben veszélybe kerülhetnek a falu-
ban (a Székely-kertbe) hosszú ideje igen
eredményesen mûködô kisközösségek és a
nyári Örömhír táborok, amiknek új – más
megfelelô – helyet nemigen lehet találni.
Ezek a civil közösségek a falu értékei, ami-
ket kár lenne veszélyeztetni.

Czibere Imre is a jelenlegi helyzetet meg-
óvására hívta fel a figyelmet. Elmondása
szerint amióta ott tevékenykednek a klubok
és a Waldorf Óvoda, azóta van gazdája a
kertnek, akik vigyáznak rá. Nem látja meg-
oldhatatlannak a helyzetet, hiszen a kertben
még sok kihasználatlan terület van, férjenek
meg egymás mellett a különbözô tevékeny-
ségek és a jólbevált, hasznos közösségek ne
szenvedjenek hátrányt. Arra is felhívta a fi-
gyelmet, hogy azért sincs komoly veszély,
mert a mûteremház felújítására, fûtési rend-
szer kiépítésére nyert 5 millió Ft összeg nem
olyan sok, hogy abból a civil szervezetek ál-
tal használt épület átalakítására is jusson.

Török László pénzügyi szempontból ele-
mezve a helyzetet hasznosabbnak látná, ha
nem sok kis civil szervezet állna sorban pén-
zért az önkormányzatnál, hanem összefogva,
közösen hangolnák össze tevékenységüket, s
ez vonatkozhat a helyiségek használatára is.
Üljenek le a kisközösségek és egyeztessék el-
képzeléseiket, igényeiket. Csatlakozott a ja-
vaslathoz Oroszi Sándor Süni, mert így nem
apróznák el azt az egyébként is csekély ösz-
szeget, amit a civil szervezetek támogatására
tudnak fordítani a nehéz helyzetben. 

Petrák Árpád alpolgármester úgy foglalt
állást, hogy az értékeket meg kell tartani, de
szerinte is a két elv összeegyeztethetô. Az
ÁMK-ban nyíló lehetôségekkel is élhetnek a
kisközösségek, nemcsak a Székely-kertben
tarthatnak összejöveteleket.

Séllei András tájékoztatta a képviselôket,
hogy az Örömhír Tábor szervezôi ismerik

az önkormányzat anyagi nehézségeit. Ép-
pen ezért nem kérnek egyéb támogatást,
hozzájárulást a testülettôl, ôk maguk is min-
den anyagi juttatás nélkül végzik önként
vállalt feladatukat, kizárólag a helyiség-
használatra tartanak igényt. Ismertette,
hogy különbözô pályázatokból évek óta
halmozták föl értékes eszközeiket, sportsze-
rekkel rendelkeznek, amelyeknek a raktáro-
zása is csak így oldható meg megnyugtató-
an. Bárhová kellene költözniük, az jelentôs
zavart, lemorzsolódást okozna, s a falu
gyermekei látnák a kárát.

Szigeti Péter szerint az iskola épülete és
hangulata egy nyári tábor számára alkal-
matlan, s a Székely-kert az egyetlen
megfelelô hely erre a célra a faluban. Egy
évtizede tartják ott az Örömhír Tábort, a
kertnek szellemisége van. A táboroztatással
ráadásul az önkormányzat gyermekjóléti
feladatait vállalják magukra. 

Vécsey László összefoglalva az elhangzot-
takat emlékeztetett rá, hogy évekig keresték
a Székely-kert hasznosításának legjobb
lehetôségét. Most pályázaton nyertek pénzt
a Székely hagyományok kiterjesztéséhez. Ez
jó dolog, elôrelépést jelent, de gondolni kell
a közben odatelepült kisközösségekre is.
Úgy látja, alaptalanok a félelmek, a helyzet
megoldható. A képviselô-testülete feladata,
hogy a kert még jobban megteljen élettel,
még jobban ki tudják használni a lakosság
és a gyerekek érdekében. A korábbi dönté-
sek értelmében az ÁMK a terület gazdája,
ésszerû megoldást kell asztalra tenniük,
úgy, hogy ne sérüljenek a meglévô értékek.
Ehhez folytassanak egyeztetéseket minden
érdekelt fél bevonásával és közösen, össze-
fogva készítsék el a terveket. Vonják be a
munkába a mûszaki terveket készítô szak-
embereket is, milyen igények szerint tervez-
zenek és hová.

Továbbiakban megvitatott témák:
■ A képviselôtestület hozzájárult, hogy a
Kiskert Tulajdonosok Egyesülete nevében
használja a „Szadai” jelzôt.
■ Elfogadták a Szociális Alapellátó Központ
volt szolgálati lakás részének elsô lépcsôs

átalakítására a mûszaki tervet és árajánlatot.
■ Jóváhagyólag tudomásul vették dr. Juhász
István alezredes úr kinevezését a Gödöllôi
Rendôrkapitányság vezetôjévé.
■ Áttekintették a Polgárôrséggel tervezett
éves együttmûködési megállapodást és
megfogalmazták az önkormányzat szem-
pontjait a tervezet kiegészítéséhez.
■ Zárt ülés keretében döntöttek néhány szo-
ciális kérelem ügyében.   

Windhager

2006. évben 
a lakosságot érintô
közüzemi díjak
Hulladékszállítási díj: 12.600,-

Kommunális adó
– állandó lakosok: 10.050,-
– nem állandó lakosok: 13.000,-
– telektulajdonosok: 5.450,-

A szennyvízcsatorna használati díja: 
– Lakossági csatornadíj:

293,00 Ft/m3 + ÁFA
– Gazdálkodó szervezetek díja:

352,00 Ft/m3 + ÁFA

A Szada Nova Kht
felhívása

Kedvezményes szemétszállítási 
díjfizetés

Aki 2006. február 28-ig befizeti a Kht.
pénztárába az egész éves díjat, 10%
kedvezményt kap!
Ha az elmúlt évrôl elmaradása van, azt
elôbb rendeznie kell! A 2005. évben ki-
postázott fizetési felszólítások nyomán
sokan rendezték pénzügyi elmaradásu-
kat. Akik ezt nem tették meg a megjelölt
határidôn belül, azok tartozásáról érte-
sítjük a Polgármesteri Hivatalt.

Február 6-tól február 28-ig rendkí-
vüli nyitvatartással is segítjük a be-
fizetéseket a Szada Nova Kht. iro-
dájában:

Hétfônként 
(február 6., 13., 20., 27.) 14–18 óráig
Pénztári órák a többi munkanapon:

10–14 óráig
1 db 110 l-es kuka éves díja:

12.600,- Ft
10% kedvezménnyel:

11.340,- Ft
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É V ZÁ R Á S  
A Z  Ö N K O R M Á N Y Z AT N Á L

Év vége táján csalá-
dunkban, háztartá-
sunkban, gazdasá-
gunkban vagy vállalko-
zásunkban természe-
tes, hogy áttekintjük az
elmúlt évet és megvon-
juk mérlegét. Nincs ez
másként az önkor-
mányzatunknál sem.

Az idei év az önkormányzati szférában
sajnos a már-már megszokott rossz hírek-
kel kezdôdött: reálértékben csökkenô
központi támogatás, kötelezôen zárolt
költségvetési tartalék, a központi béreme-
lések fedezetének csupán részbeni bizto-
sítása. Abban bízhattunk, hogy a községi
erôbôl létrehozott Fejlesztési Alapunk
gyarapodni fog, ezért már januárban elin-
dítottuk néhány fejlesztésünk tervezési
munkáit. Számításaink beváltak, március-
ra már látszott, hogy a puszta mûködésen
túl az idén komolyabb fejlesztésekbe fog-
hatunk.

Így is lett. Minden polgárunk szemtanú-
ja és részese, olykor sajnos elszenvedôje
volt a tavasztól beindult munkálatoknak,
de hiszem, hogy minden téren érdemes
volt kivárnunk a végeredményt.

Mivel minden a szemünk elôtt folyt, kü-
lönösebb részletezés nélkül, csupán
emlékeztetô jelleggel szeretném felsorolni
ezeket.

Stratégiai fontosságú ingatlanokat vásá-
roltunk meg az Általános Mûvelôdési
Központ bôvítése, illetve a faluközpont
több ütemû kialakítása céljából.

Intézményeinket bôvítettük: a régi
konyhai szárnyat óvodává alakítottuk az
óvodai férôhely hiány enyhítése céljából.
Helyette új konyhát és étkezôt építettünk.
Mögötte tágas parkolót alakítottunk ki,
hogy a gyerekek biztonságosan közelít-
hessék meg az iskolát. A Faluház elôtti te-
rületet megnyitottuk, díszburkolattal lát-
tuk el a Dózsa György út felé, hogy a ház
teljes szépségében láthatóvá váljon.

Megkezdôdött a Polgármesteri Hivatal
melletti épület átalakítása, reményeink
szerint jövôre a Mûszaki Irodát és a Szada
Nova Kht-t már ebben a felújított épület-
ben tudjuk elhelyezni, ezzel is javítva az
önkormányzati ügyfélfogadás, ügyintézés
színvonalát.

A fogászati praxist privatizáltuk, a fel-
szabaduló szolgálati lakásnak is helyet
adó házban márciustól mûködik a Szociá-
lis Alapellátó Központunk családsegítô és
gyermekjóléti szolgálattal, az idôsek nap-
közbeni foglalkoztatójával.

Elkészült a temetô bôvítményi területe,
a Székely kert díszvilágítása, s néhány
ÁMK-n belüli kisebb fejlesztés.

Éves útprogramunk keretében aszfalt-
burkolatot kapott a Csapás út és a Bucka
utca, továbbá a csatlakozó szakaszokon a
Koncz köz, a Kisfaludy utca, a Várdombi
utca, a Széchenyi utca, az Ôsz utca, a Bem
utca, a Szôlô utca és a Kertalja utca.

A Margitában elkezdôdött a csapadék-
víz elvezetô rendszer építése. Az Arany-
hegyen a Köves utca – Bucka u. – Jókai u.
szakaszon történt e téren elôrelépés, ami a
Csapás úti példával együtt a lakossági
hozzájárulási hajlandóság pozitívumára
és fontosságára is rámutat.

Az infrastruktúra fejlesztés terén külsô
beruházóknak is köszönhetôen az ivóvíz
hálózat bôvülése a legnagyobb eredmény,
ami a községben a Bucka, az Aranyhegy
és a Malomvég térségében javítja az ellá-
tás minôségét. A szennyvíz hálózatunk új
elemekkel bôvült, de a Veresegyház és
Környéke Beruházó Viziközmû Társulat
eredeti érdekeltségi területén egyelôre
nem sikerült áttörést elérnünk. A helyzet
annyiban romlott - vagy éppen javult, ezt
idôvel tisztábban látjuk majd -, hogy a
Társulattal és a Gesztorral szembeni köve-
teléseinket peresítenünk kellett, a perek
beindultak.

A nehezedô pályázati feltételek ellenére
több esetben sikeresen pályáztunk. A
nyert pályázataink közül a volt strand te-
rületünkre – „közcélú park revitalizá-
ciójára” – benyújtott pályázatunk volt a
legjelentôsebb. Jövôre már teljes zöld
pompájában láthatjuk ezt az új település-
részi központunkat.

Idén is jelentôs támogatást nyújtottunk
egyházainknak, civil szervezeteinknek és
erônkhöz mérten sportegyesületünknek is.

Megadtuk a módját községi és nemzeti
ünnepeinknek, évfordulóján köszöntöttük
és kitüntettük a 30 éves Szadai Népi
Együttest, a Hôsök Napján Kun Éva mû-
vésznô „Emlékezés Lángja” címû kerámia
térplasztikájával gazdagítottuk a faluköz-
pontot. 

Gyermekeink számára idén is biztosí-
tottuk a nyári Örömhír ökumenikus tábor
mûködését, augusztus 20-án pedig meg-
sütöttük Magyarország legnagyobb ke-
nyerét.

A szüreti mulatságon a befogadó házi-
gazda családok segítségével vendégül lát-
tuk német testvér-településünk csoportját,
s ismét meggyôzôdhettünk a neukirchi fú-
vószenekar vérpezsdítô profizmusáról.
Erdélyi viszontlátogatásunk az árvíz miatt

sajnos elmaradt, de közadakozásból ösz-
szegyûlt segélyszállítmányunk célba ért.

A Bursa Hungarica ösztöndíj program ke-
retében tizenkét felsôoktatási intézmény-
ben tanuló gyerekünket támogattuk havi
5-8 ezer forintos kiegészítô ösztöndíjjal.

Az iskolatej programot viszont sajnos
egyelôre le kellett állítanunk, részben a
csökkenô érdeklôdés, részben pedig a ren-
deletben beígért állami hozzájárulás elma-
radása miatt.

Novemberben jelentôs és hosszú távra
kiható döntés született: jövô januártól
megkezdi mûködését a 2. háziorvosi kör-
zetünk, melynek ellátását Ács Tamás dok-
tor úr pályázaton nyerte el. Az Ezüstke-
hely fiókpatika nyitvatartásának a dupla
rendelési idôhöz igazításáról folynak az
egyeztetések.

Jóllehet, az évet ugyan lezárjuk, de a ter-
vezés folyamata természetesen nem áll
meg. A jövô évi költségvetésünkkel pár-
huzamosan készítjük elô a jövô évre és
hosszabb távra tervezett, községünk érde-
keit szolgáló és egyben életminôségünk
további javítását célzó beruházásainkat.

A 2005-ös évhez még egy rövid statiszti-
ka: a fentebb dióhéjba foglalt önkormány-
zati évünket 11 rendes és 7 rendkívüli
képviselô-testületi és ennél valamivel több
bizottsági ülés, egy egész napos önkor-
mányzati konferencia, valamint két köz-
meghallgatás és két lakossági fórum készí-
tette elô és vezényelte le.

Befejezésül több éves hagyományunk
újabb epizódjára szeretném felhívni figyel-
müket: mire e sorokat olvassák, idôskorú
és rászoruló lakótársaink már alighanem
túl vannak az önkormányzat karácsonyi
szeretetcsomagjának felbontásán. S már bi-
zonyára minden család kézhez kapta ön-
kormányzatunk szokásos karácsonyi fi-
gyelmességét egész évben tanúsított türel-
mük, megértésük és jóindulatú támogatá-
suk jelképes viszonzásaképpen, ami ezút-
tal a Sej, Szada falu … címû helyi néprajzi ol-
vasókönyvünk javított, bôvített kiadása.
Kérem, fogadják szeretettel a kötetben
szereplô támogatóktól is és forgassák ha-
szonnal szadai identitásunk erôsítésére.

Végül engedjék meg, hogy Szada köz-
ség több száz fôvel gyarapodott lakossá-
gának, minden egyes lakójának, családjai-
nak és kisebb-nagyobb közösségeinek, in-
tézményeink dolgozóinak a képviselô-
testületünk nevében is békés Karácsonyi
Ünnepeket és sikerekben gazdag, Boldog
Új Esztendôt kívánjak! 

Vécsey László
polgármester
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„Az iskola az álmok bölcsôje. Tervek mûhelye. Ki leszek, ha nagy leszek. Eszmélés önmagadra,
és éppen az iskola életében a másikra.”

Pedagógiai tanácskozás az iskolában
November 25-én, egy pénteki napon tanítá-
si szünet elrendelése mellett  második alka-
lommal  gyûltek össze az iskola pedagógu-
sai, az óvoda képviselôi és a többi intéz-
ményegység vezetôi, hogy megvitassák az
aktuális, fontosnak tartott pedagógiai prob-
lémákat. Az elôtérben a Dinasztia kiadó tan-
könyveivel, kiadványaival lehetett ismer-
kedni és vásárolni.

8 órától 13.30-ig tartott a délelôtti prog-
ram. Az intézmény vezetôjeként értékeltem
a tavalyi tanácskozáson hozott döntések,
vállalások „utóéletét”. Meg kellett állapíta-
nom, hogy kevesebb dolgot tudtunk végig-
vinni, mint amennyit szerettünk volna. Ez-
után elôzetes felkészülés alapján számoltak
be, ismertettek egy-egy területet a kollégák.

Komoly fejlesztések történtek az informa-
tika terén (szkenner, nyomtatók, újabb gé-
pek). Még egy termet szeretnénk felszerelni,
tantermekbe is kerülnek gépek a differenci-
ált foglalkoztatás érdekében. Elôször az
egyik elsô osztályba.

Oktatóprogramokat vásárolunk. Megtud-
tuk azt is, hogy az elmúlt két évben 11 fel-
nôtt csoport is részt vett oktatáson. A hete-
dik-nyolcadikosoknak saját e-mail címük
van. A termet jó lenne, ha más órákon is
használnák. Ötletként hangzott el, hogy az
aulába is ki lehetne tenni egy gépet. A
Teleház eszközeit is lehetne használni
délelôttönként oktatásra.

Téglás Gábor testnevelô összefoglalta az
eltelt idôszak eredményeit. Az eszköz ellá-
tottság igen jó, a kosárlabda oktatás most
már akár elsô osztálytól folyhat. A serdülô
lányokkal megyei bajnokságba is benevez-
tünk. Ezen kívül focizni, judózni, vívni, rit-
mikus sportgimnasztikára, táncolni is jár-
hatnak a gyerekek. Kedvcsinálóként lova-
golni, teniszezni is el fognak menni az osz-
tályok.

Ötletek hangzottak el, arról, hogy mi min-
den hasznosat, kellemeset lehet csinálni a
napközi szabadidôs részében. Itt panasz
volt az eszközök hiánya miatt. Minden cso-
port 20-20 ezer forintot kapott fejlesztésre.
Keddenként 13.45-tôl táncház bonyolítását
is vállalta Verók Ildikó. A Faluház vezetôje
javasolta, hogy a napközihez jobban ki le-
hetne használni a Faluház tereit, eszközeit.

Juhászné Bankó Erzsébet beszámolt a
Székelykert-pályázatról, s hasznos beszél-
getés zajlott le arról, mi minden tartalom-
mal lehet majd megtölteni a visszakapott,
felújított lakóház tereit.

Váradyné Bagi Katalin röviden ismertette
mindazt, amit az ÖKO-ISKOLA mozgalom-
ról tudni illik. A vége egy döntés lett, mely-
nek lényege, hogy pályázunk a cím elnyeré-

sére, igyekszünk minden erôt (óvoda, isko-
la, gyerekek, szülôk, önkormányzat, a falu
lakossága) összefogni, egy valódi,  hasznos
szemléletváltozás érdekében. Ehhez az elsô
gyakorlati lépéseket máris megtettük.

Megújult a diákönkormányzat. Minden
szerdán „fogadóórát” tartanak, programot
szerveznek. Novemberben kerékpáros köz-
lekedési versenyt volt a gödöllôi rendôrka-
pitányság segítségével. Filmvetítéseket tar-
tanak. Januárban mûsoros diákfórum szer-
vezôdik. Fontos feladat: tanítani a gyereke-
ket a közéletre.

Maráczi Mónika beszámolt a szeptember-
tôl elindult Pedagógiai szakszolgálat által
teremtett lehetôségekrôl.

Verébné Kovács Rozália az iskolai fegye-
lem helyzetérôl, állásáról, gondjairól, az
elôttünk álló feladatokról szólt, s vitatták
meg a kérdést a jelenlévôk.

Sokan jártak a Fôvárosi Pedagógiai Na-
pok keretében a Fazekas Mihály Gyakorló
Iskola bemutató óráin. Azt itt látottakról tá-
jékoztatták a részt vevôk a többieket.

Elôzetesen írásban mindenki megkapta a
Mûvészeti iskola Pedagógiai Program és
Mûködési Szabályzatának tervezetét. A
döntést további megfontolások után késôb-
bre halasztottuk.

Kovács Zsuzsannától rövid összefoglalót
hallhattunk arról, milyen eszköz is a
szorobán. Az 1. b osztály számára meg is
rendeltük. Kipróbálás, begyakorlás után be-
mutatót fogunk megnézni a használatáról, s
a látottak alapján dönthetnek a többiek,
hogy szintén szeretnék-e alkalmazni.

Beszélgettünk meg az iskola melletti új te-
rület felhasználásának módjáról, arról hogy
tanítsunk-e angolt nyelvet már harmadik
osztálytól, vagy inkább negyediktôl emel-
jük-e meg az óraszámot. Arról, hogy hete-
dik-nyolcadik osztályban tanítsuk-e az an-
golt a tehetségeseknek heti 5 órában. Hogy
indítsunk-e fejlesztô összevont osztályt. 

Ebédszünet után meghívott vendégeink,
polgármester úr, jegyzô úr, képviselôk rész-
vételével folytatódott a tanácskozás. Rövi-
den értékeltem az eltelt két és fél évet, ki-
emelve az elért eredményeket (informatikai
fejlesztés, felnôttoktatás, mûvészeti iskola,
testnevelés fejlesztés, fegyelem terén
elôrelépés, eszközfejlesztés, térfigyelô, szak-
szolgálat, stb.)

Polgármester úr is értékelte az  eltelt idô-
szakot. Ô is kiemelte az elért eredményeket,
s feladatként jelölte meg, hogy csökkenteni
kellene a más településekre beíratott szadai
gyerekek számát. Néhány  felmerült kérdés-
re válaszoltak a képviselôk és polgármester
úr, majd kötetlen beszélgetés végén öt óra

után fejezôdött be a „tanácskozás”.
A feladat csak annyi, hogy folyamatosan 
növeljük munkánk hatékonyságát, oldjuk
meg gondjainkat, s „termeljük újra” a meg-
oldandó feladatokat.

JÖVÔRE VELÜNK UGYANITT!

Ágotai Ferenc
ÁMK igazgató  

BÚCSÚ A „KALÓRIÁKNAK”!
Néhány hónapon keresztül a gödöllôi Ka-
lória nevû cég segített ki minket fôztjével,
de végre elkészült a gyönyörû, jól felsze-
relt új konyhánk, s most már újra saját dol-
gozóink finom fôztjétôl hízhatunk. 

2006 januárjától ismét háromféle étkezé-
si forma közül választhatnak az étkezôk:
Újra lehetôség lesz az étel elvitelére és
helyben fogyasztásra is. 100 férôhelyes ét-
termünket is bérbe lehet majd venni. Az új
konyha új lehetôségeket is szeretne terem-
teni, kínálni. Ezekrôl rövidesen tájékoztat-
juk a szadaiakat és a környéken élôket.
Megváltozik a étkezés támogatásának
módja. A végleges változatról szintén
szólni fogunk, addig biztosan csak a 3
vagy többgyerekes családok kapnak ked-
vezményt.

A 2006. január 1-tôl érvényes, a képvi-
selô testület által már elfogadott élelmezé-
si térítési díjak az alábbiak:

1. óvoda tízórai, ebéd, uzsonna
250,- Ft

2. óvoda ebéd 154,- Ft
3. iskola tízórai, ebéd, uzsonna

300,- Ft
4. tízórai, ebéd 245,- Ft
5. ebéd 184,- Ft
6. intézményi dolgozók 499,- Ft
7. külsô étkezô ebéd 499,- Ft
8. szociális étkezôi ebéd 444,- Ft 
9. Tábor gyermek ebéd 414,- Ft
Változatlan minôségben, megváltozott,

megújult körülmények között várunk
minden finom falatokra áhítozót.

Jó étvágyat!
Székely Bertalan ÁMK

Szada község Önkormányzatának Polgármes-
teri Hivatala adóügyi elôadói állásra

megfelelô végzettséggel rendelkezô 
munkatársat keres.

A pályázat beadási határideje: 
2006. január 20.

Az állás várható betöltésének idôpontja:
2006. február 1. 
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A „szelektív” hulladékgyûjtésünk
helyzete
A „2111 Szada” újság 2004. áprilisi számától kezdôdôen több-
ször is hírt adtunk a szelektív hulladékgyûjtés beindításáról.
Az Önkormányzat nem kevés anyagi áldozatával kialakításra
kerültek a gyûjtôszigetek. 
Ezek jelenlegi elhelyezése:
■ Székely Bertalan út („Zsuzsi” kisbolt elôtt)
■ Központi Gyûjtôsziget (Dózsa Gy. úton), ez utóbbi fajtánkét

2-2 konténerrel
Az elmúlt másfél évben a Ker-Hu Kft. telephelyére (Csömör) be-
szállításra került mintegy 45000 kg papír, mûanyag és fém hulla-
dék.
A gyûjtôszigeteken elhelyezett 1,1 m3-es mûanyag konténerekbe
történik a három hulladékfajta gyûjtése.

VÁLOGATVA
■ papírhulladék  a   k é k színûben
■ mûanyaghulladék a   s á r g a színûben
■ fémhulladék a   s z ü r k e színûben nyer elhelyezést.

VAGY MÉG SEM
Sajnos, a mellékelt fotón is láthatóan és az utóbbi hónapok szo-
morú tapasztalatai alapján egyre rendetlenebb a gyûjtés.
A konténerekben találtunk sittet, elhullott állatot és még hosszan
sorolhatnám vegyes hulladékokat!

MIÉRT VESZÉLYES EZ A TENDENCIA
Azon túl, hogy a falu közösségének ez 1,5 Millió forintjába kerül
évente, a hulladékot átvevô cég már többször jelezte, fölbontja
velünk a szerzôdést, ha nem tartjuk be a v á l o g a t v a gyûjtés
szabályait.

MIT TEHETÜNK?
■ Figyelmeztessük a rendetleneket, a már elért eredményeinket

ne kelljen visszavonni.
■ Mindnyájan legyünk fegyelmezettebbek.

Bízunk azon embertársaink megértésében is, akik veszélyeztetik
a válogatva gyûjtést, és reméljük nem kényszerülünk a meg-
szüntetésére.

Szada Nova Kht.

Faluházi programajánló
JANUÁR 19. csütörtök 17.30 órakor 
Világjárók klubja II.
Törökország, ahogyan én láttam c. vendég: Sipos Sándor 

JANUÁR 20. 17.30 órakor 
Bada Márta festômûvész Portrék c. kiállitása nyílik
Megnyitja: Lábady Károly néprajzkutató

FEBRUÁR 4. l8 órakor
Magántörténelem c. nyílik kiállítás
a Zlinszky hagyaték iratanyagából
Megnyitja: Kerényiné Bakonyi Eszter múzeológus
ezt követôen Helytörténeti Asztaltársaság c. sorozatunk
bevezetô beszélgetése, vendég: Csajbókné Rába Krisztina 
– a kiállítási anyag közrebocsájtója

Zálogfiók és ékszerüzlet
Hitelfolyósítás: arany-ékszerekre, ezüst tárgyakra, 

mûszaki cikkekre, arany órákra, porcelán készletekre

1.400 és 2.200 Ft/gramm (arany ékszerekre)

kamat: csak 2,3 % havi
(napi 0,07%)

120 nap futamidôre!!!
Mi készülünk az ÜNNEPEKRE!!!

Arany ékszerek már 2.500 Ft/gr ártól!!!

Ékszer készítés, javítás, beszámítás
Nekünk fontos az Ön véleménye, hogy megelégedés-

sel távozzon és újra visszatérjen hozzánk!

2100 Gödöllô, Kossuth L .u. 44.
Tel: 06-28-416-662

Nyitva tartás: H-P 8.00-16.00
Ebédidô: 12.00-12.30

Köszönjük, hogy minket választ!!!
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Nyugdíjas Est
A Faluház ez évben is megrendezte december 5-én a hagyomá-
nyos Idôsek Napja mûsorát, melyben ismert nótaénekesek és
zenészek szórakoztatták a szadai Nyugdíjas Klub tagjait és
mindazokat, akik eljöttek erre a kellemes koraesti eseményre.

Sebestyén Márta 
Á D V E N T I K O N C E R T J E

A Faluházban, december 10-én, este 18 órakor tartotta ádventi
mûsorát Sebestyén Márta népdalénekes és Szokolay „Dongó”
Balázs népzenész, az énekesnô kísérôje. A rendezvényre már
egy héttel elôtte minden jegy elkelt, az emberek nagy érdek-
lôdéssel és izgatottsággal várták az énekesnô legújabb szadai
szereplését.

A koncertterem zsúfolásig megtelt, a családok gyermekeikkel
együtt látogattak el a rendezvényre, hogy élvezhessék Sebes-
tyén Márta színvonalas és barátságos elôadását. Az énekesnô és
kísérôje szebbnél szebb dallamokkal és Sütô András: Ha én
tudtam volna, hogy Te vagy Mária... címû novellájával szóra-
koztatta a közönséget.

A mûsor végén pedig már a tömeg is csatlakozott, együtt éne-
kelt az énekesnôvel, aki végül csengettyûjével intett búcsút és
kívánt mindnyájunknak áldott és boldog ünnepeket. Aki csak
eljött, biztosan gazdag élményekkel és valódi karácsonyi hangu-
latban tért haza otthonába, egy kellemesen eltöltött este után.

F. Renáta

F E L H Í V Á S ,  K É R É S !
A Községi Kórus és vezetôi: Danku István karnagy és Györe
Zoltán zeneszerzô tervei szerint 2006 májusában – a Székely
Bertalan Nap estéjén – ismét bemutatjuk a Szadai évszakok c.
oratóriumot. 
Székely Bertalan festômûvész születésnapja május 8-án van, ám
a falu az Önkormányzat SZMSZ-ében május második vasárnap-
jára teszi a megemlékezést, hogy az Anyák Napjával az ne üt-
közhessen. Az ünnepnap 2006-ban tehát, május 14-e, kivéve, ha
az országgyûlési képviselô-választást erre a napra tûzik ki!
A rendezvényre meghívtuk a Gödöllôi Leánykart, valamint
kiegészítjük a bemutatást fényjátékkal, zenészekkel, tánco-
sokkal, óvodás és iskolás szereplôkkel is.
A felkészülés, a színpadterv, a bemutatás költségeinek megha-
tározását a képviselô testület vállalta.
Szeretnénk, ha újabb tagok is jelentkeznének, akik vállalni tud-
ják a kedd esténként 5-7 óráig tartó gyakorlást a Faluházban.
A táncosok a Varrodában találkoznak a számukra megfelelô
idôpontban.
Az elsô találkozás és próba: 
2006. január 10-e, kedd este 5 óra – Faluház
Szeretettel várnak mindenkit a régi kórustagok és vezetôik!

B E S Z Á M O L Ó  
AZ ADÓFIZETÔK 1 %-OS FELAJÁNLÁSAINAK 
FELHASZNÁLÁSÁRÓL, MELYEKET A KÖZHASZNÚ
KULTURÁLIS ALAPÍTVÁNY SZADÁÉRT  KAPOTT.

*2005-ben
az APEH 751.499 forintot utalt át adószámunkra, 
az 19176310-1-13-ra, melyet az alábbiakra fordítottunk:            
Alapítványunk 15 éve, fôleg azért jött létre, hogy munkájá-
val hozzájáruljon a falu tárgyi és szellemi kultúrájának eme-
léséhez. 
Ezévben a helyi ünnepségekre, a németek fogadására, az er-
délyi látogatást  felkészítô útra költöttünk, – kiegészítve
azokat fizikai és szellemi munkával, valamint az alapítvány
pénzével.
Tartalékoltunk az idén, decemberben megjelenô Sej, Szada
falu c. néprajzi olvasókönyv  nyomdai elôkészítô munkáira,
mely kiadványból adni tudunk minden szadai állandó la-
kosnak, valamint a könyvtárnak és az                                       
iskolának annyit, hogy egy-egy óvodai vagy iskolai csoport
közös foglalkoztatására elegendô legyen.
A felsorolt munkákat támogatta még a Nordenia Kft, az Ön-
kormányzat, Molnár Illés és több vállalkozó.

*2006-ra  szóló terveinkbôl:
■ Öt és hat évvel ezelôtt állítottunk néhány köztéri szobrot
több szadai ember segítségével, hogy megjelöljük a falu
különbözô pontjain lévô értékhelyeket.
Ezeket szeretnénk felújítani kétkezi munkával és amire
szükséges, pénz-ráfordítással.
■ Tervezzük még a Margita-kilátó megszépítését a rajta lévô
magassági jelzôpont „tiszteletben” tartásával.

A kuratórium döntéseit a közvélemény befolyásolja. Ezért,
kérjük, továbbra is segítsék munkánkat a vélemények gyûj-
tésével, továbbadásával, vegyenek részt abban szellemi, fizi-
kai munkával, anyagiakkal.
Szíves támogatásukat köszöni és továbbra is várja: 

a Közhasznú Kulturális Alapítvány  
S z a d á é r t  kuratóriuma
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I. számú körzet
dr. Ács Tamás 

rendelési ideje: 
H. -Sz. -P.: 13-17. 

K. - Cs.: 8-12.

Dózsa György út 
páros oldala

Köves utca
Széchenyi utca

Rózsa utca
Jókai utca

Korizmics utca
Bem utca
Jókai köz

Illéstetô utca
Nyárfa utca

Sport utca
Akácfa utca

József Attila utca
Aradi utca

Corvin utca
Mátyás király utca

Árpád utca
Béke utca
Posta köz

Rákóczi utca
Székely Bertalan utca

Kertalja utca
Szôlô utca

Gorkij utca
Vasút utca

Ady Endre utca
Halesz út

Halesz köz
Sólyom utca

Fenyvesliget út
Dombos utca

Hajnal utca
Teleki Sámuel utca
Julianus barát utca

Kôrösi Csoma Sándor utca
Kôrösi Csoma Sándor köz

Pap dûlô
Fenyveserdô út

Fenyô utca
Liget utca
Liget köz
Rigó utca
Rigó köz

Fácán utca
Fácán köz

Harkály köz
Cinke köz

Fürj köz

II. számú körzet
Dr. Szemerédy István 
rendelési ideje: 
H.–Sz.–P.: 8–12, 
K.–Cs.: 13–17

Dózsa György út 
páratlan oldala
Csapás utca
Pazsaki utca
Méhes utca
Margita utca
Boncsoki utca
Panoráma utca
Erdô utca
Szurdok utca
Homok dûlô
Kopladi utca
Kisfaludy utca
Erdész utca
Kossuth utca
Petôfi utca
Berek utca
Varga út
Ág utca
Várdombi utca
Földvár utca
Arany János utca
Kisfaludy köz
Hajagos utca
Hajagos köz
Vadvirág utca
Présház utca
Csatári utca
Szôlôvirág utca
Gesztenyefa utca
Akácvirág utca
Zalagyöngye utca
Lejtô utca
Szánkó utca
Szôlôhegyi utca
Borkô utca
Szabadság utca
Szélsô utca
Cipôs utca
Fehérház utca
Szabadság köz
Koncz köz
Diósok utca
Babföldi utca
Határ utca
Aranyhegy utca
Bucka utca
Nyár utca
Ôsz utca
Tél utca
Tavasz utca
Ezredes utca
Tábornok utca
Aranyhegy utca

A M I R E  P É N Z T  K A P T U N K :

Párkapcsolati tréning
a Misszió Egészségügyi Kht. támogatásával

Szeptemberben indult a Falu-
házban a „Boldog házasság-
gal az egészséges életért”
program (párkapcsolati tré-
ning). Már a harmadánál tar-
tunk, ezért számba lehet ven-
ni, hogy mit is kaptak eddig a
résztvevôk:

■ Csapatot
Nagyon jó kis közösség kovácsolódott össze a résztvevôkbôl.

■ Mosolyt
Az ún. élôben tanulás fôként játékok során valósul meg, ame-

lyek sok mindenre adnak alkalmat a kis mosolyoktól a nagy rö-
högésekig.
■ Meglepetéseket

A tréning elsôsorban magunk és párunk mélyebb megismeré-
sére épít, ezért nem is kellett volna, hogy meglepetés legyen,
mégis az, a résztvevôk számára, a sok újdonság, amit magukról,
és párjukról megtudnak.

A tréning januárban folytatódik, köszönet ezért a Misszió tá-
mogatásának és a közremûködôk által vállalt saját hozzájárulás-
nak, különös tekintettel az Önkormányzat, a Faluház részérôl. 

Almásiné Simon Erika
Örömteli Életért Alapítvány

Az Orvosi Körzetek

Könyvajánló
Újabb kiadvánnyal gazdagodott a szadai szerzôk kínálata.
Megjelent Temesvári Gabilla Katul legújabb kötete 
„Mitikus állatok” címmel.
A szerzô élvezetes stílusban elemzi és 
ismerteti a magyarság és az egész
emberiség jellemzô, álla-
tokkal kapcsola-
tos hiedelmeit,
meséit, elképzelé-
seit. Az olvasmá-
nyosan könnyed,
ám mindeközben 
tudományos alapos-
sággal ismereteket 
fejezeteket sok-sok
ábra és fénykép kíséri,
több mint 300 oldalon. 
A könyv igen jól szer-
kesztett, áttekinthetô,
könyvtárunk értékes és
sokat forgatott darabja
lesz, ha egyszer a kezünk-
be kerül. 
Érdeklôdni a szerzôtôl a 
06-28/407-320 telefonszá-
mon lehet.
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Januártól háziorvost választhatunk!
Szadán, 2006. január 1-jétôl már két háziorvos
lát el szolgálatot. A jól ismert Szemerédy dok-
tor úron kívül önálló körzetet kap dr. Ács Ta-
más, aki a rezidensi tanulmányaihoz szükséges
háziorvosi gyakorlatot mellette végezte el. Az
új helyzet ismertetésére Szemerédy doktor urat
kértük fel.

Miért került sor a második orvosi körzet
beállítására?

Szada lélekszáma meghaladta a 3800 fôt. 
Ekkora létszám már sok egyetlen háziorvos
számára. A mi hivatásunk az orvostudomány
sajátos, különleges formája. Amíg a rendelôin-
tézetekben, a kórházakban, egy-egy részterü-
letben jártas szakemberrel találkozik a beteg, a
teljes embert viszont belehelyezve társadalmi
környezetébe csak a háziorvosnak van módjá-
ban értelmezni. A rohamosan fejlôdô alkalmaz-
ható tudományos eredmények állandó tovább-
képzést, tudományos konferenciákon való
részvételt tesznek szükségessé. Ahogyan a
papnak, az orvosnak is holtáig kell tanulni.
Mindez rengeteg idôt igényel. Ugyancsak
idôrabló a fôhatóságoktól megkövetelt feszes
adminisztráció. A fentiekkel csak érzékeltetni
szeretném, hogy miért szükséges a második
körzet létrehozása. 

Az önkormányzat azon döntése tehát, hogy
a közigazgatási területén az alapellátást két
körzet létrehozásával kívánja biztosítani, a be-
tegek érdekét jobban és eredményesebben
szolgálja. 

Ismerve a megbetegedések számát, a halálo-
zási mutatók szomorú statisztikáját, teendônk
lesz bôven, különösen a megelôzés, a betegsé-
gek korai szûrôvizsgálata, az egészségnevelés
és a gondozás területén.

Hol rendel majd az új orvos? 
Ács doktor úrral közösen használjuk majd a

jelenlegi rendelôt, átmenetileg váltott mûszak-
ban. Ígéretünk van rá, hogy a nyár folyamán az
épület teljes felújításával új orvosi rendelô ki-
alakítása is megtörténik és ezzel lehetôvé válik

a hozzánk forduló betegek régi és jogos óhaja:
a négyszemközti orvos-betegtalálkozás. 

Az én rendelési idôm hétfô, szerda, péntek
8-12 óráig, kedd, csütörtök 13-17 óráig, 

Ács dr. rendelési ideje: hétfô, szerda, péntek
13-17 óráig, kedd, csütörtök 8-12 óráig tart.

Kik kerülnek át Ács doktor úrhoz az Ön
betegei közül?

A szabad orvosválasztás jogán bárki, aki ve-
lem nem szimpatizál, bárki, aki velem elége-
detlen, bárki, akinek akaratlanul rosszat okoz-
tam és bárki, akinek az új orvoskollégához van
bizalma, függetlenül attól, hogy melyik körzet-
ben lakik. 

Biztosíthatok mindenkit, hogy senkire nem
fogok neheztelni, amennyiben él ezzel a jogá-
val. Az átjelentkezést nem kell indokolni, nem
kell tôlem engedélyt kérni, nekem azt be sem
kell jelenteni, mindössze annyi a teendô, hogy
az illetô nyilatkozik Ács doktornak, hogy a
jövôben tôle kívánja igénybe venni a háziorvo-
si szolgáltatást. 

Hosszú távon az a cél, hogy a két körzet lé-
lekszáma közel azonos legyen. 

Egy valamit nem tehet meg az állampolgár,
nem váltogathatja ötletszerûen a háziorvosát.
Nem teheti meg, hogy éppen annál az orvos-
nál jelentkezik, aki az adott pillanatban ren-
del. Mindenkinek alkalmazkodnia kell a vá-
lasztott háziorvosa rendelési idejéhez. A má-
sik orvoshoz csak végszükségben fordulhat,
ha életmentésre, vagy azonnali beavatkozásra
van szükség. Ha ilyen eset nem áll fenn, ak-
kor meg kell várni a választott háziorvos ren-
delési idejét. 

Már sok helyen lehet rendelési idôpontot
kérni az orvostól, hogy ne kelljen a váróban
órákat rostokolni. Ez Szadán is mûködik?

Természetesen nálunk is kérhetô idôpont.
Az idôpontot lehetôleg azok kérjék, akiknek
tervezhetô a megjelenése, akik már napokkal
korábban tudják, hogy a rendelésen meg sze-
retnének jelenni. Jó lenne, ha az idôpontot, a

rendelést megelôzô
órában egyeztetnék a
kolléganômmel. Dol-
gozni felelôsséggel
ugyanis nem lehet fo-
lyamatos telefoncsör-
gés mellett. 

Milyen elônyökkel
járhat még az új kör-
zetbeosztás?

Gyorsabb, maga-
sabb színvonalú, sok-
rétûbb, alaposabb,
személyes, négyszem-
közti betegellátással. 

Hogyan kapcsoló-
dik a patika nyitva-
tartása az új rendelési idôkhöz?

Tudomásul kell vennünk, hogy ez csak egy
fiókpatika, községünk lélekszáma még nem in-
dokolja egy teljes patika mûködtetését. Emiatt
a nyitvatartásuk sajnos nem teljesen fedi a ren-
delési idônket, naponta 9-tôl délután 15 óráig
tartanak nyitva. Elôfordulhat, hogy a délutáni
rendelésen felírt gyógyszert csak másnap
délelôtt lehet náluk kiváltani, illetve ha sürgôs,
akkor Veresegyházra vagy Gödöllôre kell el-
menni érte.

Miért éppen Ács doktor urat választották a
jelentkezôk közül?

Doktor úr mellettem végezte el a rezidensi
vizsgához szükséges gyakorlatát, szakmailag
jól felkészült. Nagy empátiával rendelkezô, te-
hetséges, komoly jövô elôtt álló fiatal kollégát
ismertem meg személyében. Ôszintén és mele-
gen ajánlom leendô betegei figyelmébe. 

A falut és a lakosságát megszerette, és úgy
tudom, hogy letelepedését is községünkben
tervezi. 

Köszönöm a tájékoztatást! Következô szá-
munkban dr. Ács Tamást tervezzük bemutatni
Kedves Olvasóinknak!

Windhager

Kiss Gergely ausztrál színekben
égy kontinens képviselteti magát a Tom Hoad-kupán. Az
ausztráliai Bictonban, december 27. és 30. között terve-
zett nemzetközi férfi vízilabdatornán a házigazda
Fremantle Mariners mellett a BVSC, a német Spandau, a
kínai Guangdong és a dél-afrikai válogatott ugrik me-
dencébe. 
Az ausztrálok csapatába meghívást kapott Kiss Gergely, a
Domino-BHSE kétszeres olimpiai bajnoka is. 
A szervezôk szerint azonban a Tom Hoad-kupa sokkal
több, mint egy nemzetközi vízilabda torna, hiszen ekkor
„a kultúra, a mûvészet, a zene és a szórakozás ünnepét
rendezik Ausztráliában” – írja a helyi honlap.
= http://www.radio.hu/index.php?cikk_id=162342 
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Az ÖRÖM játék
Nagy örömmel tudatom mindenkivel, hogy 2 éves munkánk, és
kitartásunk meghozta eredményét!
A Szada SE. Asztalitenisz Szakosztály ifjúsági  és felnôtt sikereire
gondolok.
Elsô megmérettetésünk 2005. 11. 20-án volt, az Erdôkertesen 
rendezett Amatôr versenyen, melyen az alábbi eredmények szü-
lettek:
Ifi. Leány: 2. helyezett Pancza Mónika
Ifi. Fiú:  3. helyezett Kovács Zoltán

4. helyezett Tóth Bence
Nagyon izgatottan és görcsösen játszottak, ám így is szép ered-
ményt értek el!
A verseny helyzet hatására „felszívták” magukat, és a pár óra
múlva kezdôdô edzésen már keményen gyakoroltak. 
Igyekezetük mellett nagy örömömre szolgál, hogy hétvégenkén-
ti alkalmakon részt vesznek, – komolyan tanulnak!
(Köszönöm és külön dicséret illeti ezért ôket!)
Következô versenyünk egy hét elteltével, 11. 27-én a veresegyhá-
zi Mézesvölgyi Általános Iskolában megrendezett 2005. évi Ôszi
bajnokság volt. 
Meglepetésünkre erôs mezôny, és igen sok induló nevezett!
Mégis, közülük, akik az elôzô héten is ott voltak Erdôkeretesen,
– összesúgtak:
„Jaj! Itt vannak a Szadaiak! ”.
Itt már kevesebb drukkal, és görcs nélkül játszottunk, s akiktôl
vereséget szenvedtünk Erdôkertesen, azokat most simán vertük.
Büszkeség járt át, mert megkérdezték egy-két gyôztes meccs után
a jelenlévôk: – „az Ön gyerekei?”
Örömmel válaszoltam: 
„Igen, mind az én gyerekem!”
Átlagon felül teljesítettek, sôt a lányoknál (szívem nagy örömére)
az elsô helyezett veretlenül lett bajnok. Szinte taroltuk a mezônyt.
A fiúknál igen komoly és régóta versenyzô ellenfelek sorakoztak,
de a mieink elképesztô módon küzdöttek és hajtottak.

E R E D M É N Y E K :
Ifj. Leány: 1. Balázs Enikô

3. Seres Laura
4. Kiss Veronika
5. Seres Anita
6. Török Tina

Ifj. Fiú: 2. Kovács Zoltán
4. Tóth Bence

Ifi /2. Leány: 1. Varga Szabina
2. Zsigmond Szandra
3. Pancza Mónika

Teljesen kifáradva indultunk haza, mindenkinek a nyakában
érem és kezében oklevél.

Ugyan itt, Veresegyházon folytatódott délután a felnôttek küz-
delme, örömre itt is volt ok!
E R E D M É N Y E K :
Nôi párosban: 1. Baranyainé H. Mónika – Balázs Judit
Vegyes párosban: 1. Balázs Judit – Miknyóczky Mihály

2. Baranyainé H. Mónika – Pántlik Tóni
Még nincs vége, mert december 4-én tartottuk immár hagyomá-
nyosnak mondható Mikulás Kupa házi bajnokságunkat, a gyere-
kek között. 
Feltûnôen sportszerûen, egymásra figyelve, kemény csatában
dôlt el a házibajnokság sorsa!

E R E D M É N Y E K :
Leány: 1. Seres Laura

2. Varga Szabina
3. Balázs Enikô

Fiú: 1. Kovács Zoltán
2. Tóth Bence
3. Kiss Dávid

Egy különdíjért (Oláh Sándor által felajánlott ütôért) még egy
mérkôzés várt a legjobbakra. Végig nagyon szoros eredmények-
kel, a fiúk bajnoka Kovács Zoli vitte el a díjat.
GRATULÁLOK MINDENKINEK!
Nagyon köszönöm, a gyerekekkel együtt, Baranyainé H. Móni-
kának a kitartó, immáron 2 éves, folyamatos munkáját, továbbá
Miknyóczky Mihálynak, a gyönyörû érmeket, és kupákat.
Hasonlóan sikeres, szeretetben, és egészségben gazdag 
BOLDOG ÚJ ÉVET kívánok mindenkinek!  

Balázs Judit

FÖLDMÉRÉS,
GEODÉZIA
HALÁSZY FÖLDMÉRÔ Bt.
10 éve a megrendelôk szolgálatában.
Cégvezetô: Halászy Gábor
25 éve a földmérés területén.

Telekrendezés: megosztások, egyesítések, határrendezés.
Épületfeltüntetési vázrajzok készítése.
Kitûzések: épületek, ipari létesítmények, 
nagypontosságú kitûzések, ipari berendezések beállítása.
Telekkitûzés. 
Közmûfelmérés. 
Szolgalmi jogi dokumentációk készítése.

!!Reklám ár: Szadán 1 db épületfeltüntetés 30.000,- Ft+Áfa!!

Cím: 2111 Szada, Nyárfa u. 30.
Tel/Fax: 06-28-404-219 Tel: 06-70-310-8808
E-mail: halasgeo@fotopixel.hu

HALAS 
GEO
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Vegyünk lovat!…
... zárta élményeit és gondolatait utasításhoz
szokott határozottsággal és tömörséggel Ba-
lázs, nyeregbôl szállván Dobogón a Szada S.E.
Lovas Szakosztályának nyílt napján, december
10-én. A türelmes és barátságos lovak minden
megálláskor keresgéltek pár harapásnyi füvet.
Hiszen tudták, hogy üzemanyag nélkül nincs
teljesítmény. E szombatnak bágyadt, de mégis
barátságos Napja már elkezdett készülôdni az
ilyenkor ugyancsak korai leszentüléshöz. A
többnyire apró lovasok is megritkultak, az ál-
dozatos lovagoltatók is közelgô hazaléptetésre
gondoltak, amikor Balázs összegzése elhang-
zott. 

Balázs nemrég múlt négy éves. Kevéssel
elôtte esett át harmadik, életmentô, súlyos
szívmûtétjén. A fönt írt határozottság azonban
nemcsak rendelkezéseiben, hanem élni akará-
sában is rendkívül erôsnek bizonyult. Így nem-
csak az orvosok és az ápolók tudásának és oda-
adó munkájának, meg egy szinte seregnyi ön-
kéntes imádkozó könyörgéseinek, hanem en-
nek az akaratnak is tulajdonítható élete. Így is
csodaszámba megy gyors fölépülése. Oly’
erôben van, hogy rendszeresen fölgyalogol
nagyapjának várdombi birtokára. Ott a több ki-
lós tüzifa gurigákat – mint egy várvédô az
ádáz ellenség támadó sorai közé – szanaszét
hajigálja. Föl-le gyalogol a nehéz várdombi te-
repen, átgázol árkon-bokron. Hazafelé azon-
ban többnyire alszik a kocsiban Vácig. 

E szombati lovaglás, noha igazán kevés fá-
radsággal járt, mély nyomokat hagyott Balázs
gondolatvilágában. Biztos vagyok benne, hogy
nemcsak az övében, de a többi alkalmi lovasé-
ban szintén. Hiszen Czapp Béláék igazán ered-
ményesen kedveltetik meg a lovaglást az ifjabb
nemzedékkel… is. 

Hm… Hogy is?.. Nos, vegyünk lovat! De…
Semmi de – mondaná erre Balázs és hajlanék
rá, hogy igazat adjak neki. Nem irigylem vi-
szont szüleit, ha arra
gondolok, hogy le
akarnák beszélni cse-
metéjüket, vagy leg-
alábbis haladékot kér-
ni tôle a megvalósítás-
hoz! 

Szada, 2005. 
december 14. 

Nádašpétër

Második lovas 
nyílt nap
December 10-én, immáron második alkalom-
mal vonult ki a Napórához a Szadai Sportkör
Lovas Szakosztálya, hogy nyílt napjukon
lehetôséget nyújtsanak számunkra a lovakkal
való megismerkedésre. A program délben
kezdôdött és a gyermekek 4-5 órán át, ingyen
próbálhatták ki, milyen élvezetes sport is a lo-
vaglás. A kezdôket természetesen kötôféken
vezették, de a profibbak már egyedül is, szaba-
don vágtázhattak a réten. A csípôs decemberi
fagy ellenére sokan vettek részt a programon,
segített ebben persze a finom forralt bor és a
meleg tea is, mellettük mindenki könnyedén
felmelegedhetett.

Ahogyan Czapp Béla, a szakosztály vezetôje
is nyilatkozta, gyermekeink egyre ritkábban ta-
lálkoznak a lovakkal, hamarosan már csodál-
kozást fog kelteni, ha egy-egy lovas halad el
elôttünk az úton. Éppen ezért fontos – ami en-
nek a délutánnak a célkitûzése is volt –, hogy a
gyermekek, akár szüleikkel együtt, testközel-
bôl találkozzanak a lovakkal, ne féljenek tôlük,
sôt inkább megszeressék ezeket a gyönyörû ál-
latokat. Reméljük, a nap hatásos volt és az ide-
látogatók közül sokan kaptak kedvet ehhez a
valóban érdekes és élvezetes sporthoz és a
Szakosztály tagjai új jelentkezôket köszönthet-
nek majd körükben. 

Forgács Renáta

Lovak és gyermekek 
ismerkedése …!
A szadai S.E. Lovas szakosztálya újra nyílt lo-
vas napot rendezett 2005. december 10-én 12
órai kezdettel a „Dobogón”. Kicsit csípôs hi-
degre ébredtünk ezen a napon, de azok, akik a
lovakat szeretik és lovagolni akartak, nem ri-

adtak vissza, elmentek a
meghirdetett lovas napra.
Felkészített szakoktatók és
gyönyörû lovak várták a
lovakat szeretô gyermeke-
ket és felnôtteket. Feltû-
nôen sokan és folyamato-
san jöttek a lovasszak-
osztály rendezvényére,
ahol ingyenesen ugyan, de
mindenki a saját felelôs-

ségére ülhetett fel a felnyergelt paripákra.
Megfigyelésem, hogy nagyon sok kipirult arcú
és izguló kisgyerek most ismerkedett meg éle-
tében elôször a lovakkal és ült nyeregben. Töb-
ben azonban már ügetésre biztatták lovaikat,
sétálás után a haladók.

Közben a büfét is felkeresték a szomjazók és
éhezôk, ahol Sárosy Jánosné és Légrádi Lilla
várta kedves vendégeit, hogy kiszolgálják ôket
bô választékból (virsli, üdítô, sör, stb.).

Köszönet mindenkinek, akik felejthetetlenné
tették a mai napot és örömteli mosolyt vará-
zsoltak sok gyerek arcára. Vállalták, fáradságot
nem ismerve, vasárnap lévén 12-16 óráig azon
voltak, hogy akik eljöttek a Dobogóra, jól érez-
zék magukat, úgy a felnôttek mint a gyerekek.
Elsôsorban dicséret illeti Czapp Béla sza-
kosztályvezetôt és akik segítették a szervezés-
ben, munkájában – Csiba Zsuzsa, Légrádiné
Lilla – valamint a szakosztály alábbiakba felso-
rolt tagjait és lovaikat.

Bányász István – Pandur
Fónay Péter – Lyra
Papp László – Csacsa
Tóth Ádám – Kió
Czapp Béla – Felhô nevû lovát Tóth Béla 
vezette
Felker György – Huszár
Molnár Gábor – Matyi
Sárosy Jánosné – Rubin (póni)
Czapp Béla – Becsûs
Jövôre is több ilyen rendezvényt, szép napos

idôt, jó egészséget. Kellemes ünnepeket és bol-
dog új évet kíván mindenkinek!

Vágó Ferenc

Gödöllôn, jól megközelíthetô helyen, 
fedeles lovardával rendelkezô 
lovastanyán bértartást vállalunk.
Boxos elhelyezés, szakszerû ellátás, 
karámozási lehetôség adott. 
Igény szerint I. oszt. lovasedzô vállal 
oktatást, belovaglást. 
Bértartás 40.000/Ft/ló.
Érdeklôdni: 20/3430-238

Lovas Nyílt Nap
Már a második alkalommal tartotta meg a Szada Sport Egyesület Lovas Szakosztálya nyílt napját. A bemutatkozás
sikerét jelzi – többek között – hogy minden összebeszélés nélkül szerkesztôségünkbôl hárman is részt vettek rajta.
Minden ember más egyéniség, így nem csodálkozhatunk rajta, hogy mennyire különbözô gondolatokat indított el
bennük ez az esemény. Kis tanulmánynak is beillik elolvasni a három rövid feljegyzést. Köszönjük a lovasoknak,
hogy megihlették munkatársainkat. W.K.

2 0 0 5 .  D E C E M B E R
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SZÔCS ÉS KAJTOR KFT.

ÉPÍTÉSZIRODA
TELJESKÖRÛ ÉPÍTÉSZETI

TERVEZÉS, TANÁCSADÁS

2111 Szada, Jókai u. 62.

Telefon: (28) 407-256

Mobil: (20) 936-2718

REÁL MEN’S
ÖLTÖNYHÁZ
Rendkívüli öltöny és télikabát vásár

Közvetlen gyári értékesítés!
Extra méretekben is!

BBuuddaappeesstt,,  XXVV..  RRáákkooss  úútt  7700..  
((SSzzeerreennccss  uu..  ssaarrookk))

Tel: 306-4010
Nyitva tartás: 10–18, szombaton 9–13.

ÖLTÖNY, ZAKÓ, 
PANTALLÓ CSERE
Behozott használt, szakadt, megunt, 

kihízott öltönyét beszámítjuk!

Ingek, nyakkendôk, övek, 
egyéb kiegészítôk.

MMÉÉRREETTRREE  IIGGAAZZÍÍTTÁÁSS

Élelmiszer ajándék
Karácsony idejére idôzítette a Gyermekétkeztetési Alapítvány
XI. Élelmiszercsomag Küldô Akcióját, amelyre az iskolák és óvo-
dák pályázhattak az egész országból. A szadai Székely Bertalan
Általános Iskola eredményesen pályázott még a kora ôsz folya-
mán, így december 15-én egy kedves ünnepség keretében adhat-
ta át Ágotai Ferenc és Markovits Katalin a meglehetôsen súlyos
és tartalmas ajándékokat, egy-egy 15 kg súlyú nem romlandó
élelmiszert tartalmazó dobozt és egy-egy-zsák burgonyát.

Szép dolog az alapítvány felajánlása és szép dolog, hogy az is-
kola gondolt azokra a családokra, ahol bizony nagy öröm az
ilyen gondoskodás. 

Karácsonykor különösen!
Köszönjük!



M
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Évzáró a község 
Polgármesteri Hivatalában 

és intézményeinél
Meglepetéssel kedveskedett az önkormányzat az év végén. Meg-
hívta a Polgármesteri Hivatal dolgozóit, a képviselôket, a telepü-
lés intézményvezetôit, orvosait egy évbúcsúztató vacsorára a Bo-
rostyán Étterembe. Vécsey László polgármester méltatta az eltelt
idôszakban elért eredményeket, megköszönte munkatársai ki-
tartó munkáját, s többek között bemutatta a Sej Szada falu … cí-
mû kiadvány éppen elkészült bôvített új kiadását, valamint a Fa-
luházban készült felvétel alapján gyártott karácsonyi képeslapot. 

Mûködik a konyha
Az iskola mellett megvásárolt épület átalakítása jó ütemben ha-
ladt, a földszint teljes mértékben elkészült. A mûszaki átadást
követôen a konyha beköltözött, s megkezdte mûködését. A de-
cember elején megtartott próbafôzésre meghívták az épületen
dolgozó munkásokat és a képviselô-testület tagjait az elsô ételek
kóstolójára (lásd fényképeinken!).

Azóta már az iskolások és az óvodások, továbbá az itt ételt
rendelô felnôttek is dicsérik az új konyhát, és persze a fôztjét, va-
lamint a tágas, 100 fô kényelmes befogadására alkalmas étkezôt,
ahol a továbbiakban akár esküvôket is lehet tartani.

WK
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Dr. Körpöly Kálmán: 

Tíz éve…
Csöndes, békés decemberi este borul a szobánkra. A cse-
répkályhában vígan pattog a tûz, rôt fénye furcsa, ugráló
alakokat fest a falra. Feleségem csendesen, elmerülten
köt, szíve alatt ott mozog már egy új kicsi élet. Kislányom
babáival játszik. Csak a tûz világítja be a kis fehér szobát.
Milyen jó így, békés nyugalomban együtt ülni. Lehunyt
szemmel álmodozom. Egyszer csak eltûnik szemem elôl
kis fehér szobánk… Tíz évvel ezelôttre szállok vissza lé-
lekben. Kicsiny hólepte faluban vagyok. Körös-körül csu-
pasz fájú havas téli erdô. De az erdô fái felôl a halál száll
a kis falura, a két front közé került. Hatalmas robbaná-
soktól reszket a föld. Házak omlanak össze, emberi élete-
ket temetve maguk alá. Emberek százai menekülnek a
pokollá vált faluból. Micsoda szívrendítô, micsoda
könnyeket fakasztó látvány egy menekülô falu! Kevés kis
batyu a vállon, vándorbot a kézben. Tehetetlen öregek,
akiknek már pihenés kellene, ott bukdácsolnak a bizony-
talan jövô felé. Anyák mennek, karjukon vagy hátukon
hordozva kicsiny gyermekeiket. Nincs mit tenni, menni
kell, mert az elhagyott falura ágyúk torka szórja a halált,
a pusztulást. A határban katonák mennek egymás ellen
öldöklô rohamra, hogy szinte dübörög a föld…

És otthontalan koldusként kellett kopogtatnunk má-
sok ajtaján egy kis meleg sarokért, ahol félig megfagyot-
tan meghúzódhattunk. Micsoda szörnyû, szívet szorító
érzés: bekopogtatni valahova, ahonnan barátságos lám-
pafény hívogat befelé, aztán kiszól egy hang: „Nincs
hely!” Nincs hely, mert mindenütt sokan vannak, és men-
ni kell, míg helyet találunk. Aludtunk hetekig, sokszor
hónapokig negyven-ötvened magunkkal egy szobában,
csupasz földön, vagy egy marék odavetett szalmán. Te-
herré lettünk sokszor mások nyakán és panaszos volt
sokszor kezünkben a kenyér… Édesanyáknak tehetetle-
nül kellett nézniük beteg gyermekeik szörnyû kínlódá-
sát, és nem volt gyógyszer, és nem volt segítség. Volt
olyan édesanya, aki két kicsiny koporsóra borult egy hét
alatt. De sok édesanya ajkán kelt a keserû panasz: „Uj-
jong te meddô, ki nem szültél, ujjongva énekelj és kiált, ki
nem vajúdtál.” (És 54:1)

Még álomnak is szörnyû, hát még valóságnak!
Feleségem feláll, fölkapcsolja a villanyt. Fény önti el a

kis fehér szobát, a rémes látomás elszállt. Milyen jó, hogy
mindez csak volt, hogy most béke van, és nem havas or-
szágúton bukdácsolunk, hanem van jó meleg szobánk,
amely puha, mint a fészek. Nem dörögnek az ágyúk,
nem remeg a föld, csend van és nyugalom.

Pár nap múlva itt a karácsony. A templomokban föl-
hangzik az Ige: „Dicsôség a magasságos mennyekben az 
Istennek és e földön békesség, és az emberekhez jó akarat.” 
(Luk 2:14)

Isten! Adj békességet a földön, hogy ne omoljanak
össze újból meleg családi otthonok, ne legyenek újra ár-
va gyermekek, gyermekeiket sirató szülôk, párjukat
vesztett hitvesek. Legyen neked dicsôség, és a földön bé-
kesség a jóakaratú emberek között. 

1954. december
(Megjelent Dr. Körpöly Kálmán: Amint vagyok… 

Fogadj el, Jézusom! c. könyvében. 
Kálvin János Kiadó, Budapest, 2002.)

1944. december 12.
Szada község legújabb történetét a II. világháború befejezésével, a község 1944. december 12-i
megszállásával kezdhetjük. Magát az eseményeket Vitéz Szôke László, tartalékos százados, a köz-
ségben 1924. óta több évtizeden keresztül élt és igen nagy tiszteletben és megbecsülésben részesülô,
drága emlékû a katolikus egyház kántortanítója leírásaiból ismerhetjük meg. Laci bácsi visszaemlé-
kezését kérésemre még 1954-ben írta le nekem, amikor 10 éves évfordulóját kellett megünnepel-
nünk a „felszabadulásunk öröm ünnepén”. 

„December 11-én, vasárnap este erôs ágyútûz volt a Veresegyház-Csomád vasútvonal mentén. Jól
meg lehetett figyelni Szadáról az est sötétségében a becsapódó gránátokat. Ez tartott kb. este 11 órá-
ig, ezután már csak a nehéztüzérség ágyútüze, moraja volt hallható a távolból. Reggel virradatkor
géppuskák és gyalogsági fegyverek tüzére ébredtünk. Reggel úgy 7 óra felé két orosz katona ébresz-
tett a nyíló pinceajtón, kérdezve, hogy van-e itt német katona? Voltak-e itt? És hová, merre mentek?

Csontos Mihály – a tolmács – adta meg a feleletet, mivel ô a bejáratnál helyezkedett el és tudott
oroszul beszélni. Erre az egyik orosz katona bejött a pincébe, mialatt a másik az ajtóban állt csôre
töltött fegyverrel. Nem találtak a pincében német katonát. 

A szabadban tovább folyt a harc. A németeket visszanyomták az orosz gyalogságot, berohantak a
pincébe, az ajtónál álló orosz katonát rögtön foglyul ejtették, a másik próbált elrejtôzni köztünk, de
már nem volt ideje. A németek nyomása nem tartott sokáig, mert kb. 9 órakor újabb orosz katonák
jelentek meg. 

No persze újból átkutattak mindent. Ettôl kezdve aztán orosz katonaság szállta meg a falut. A
Dlauchy-pincében – ahol mi is voltunk – óránként jöttek újabb és újabb orosz csapatok, négy- ha-
tosával ellenôrzés ürügye alatt. Ilyenkor átkutatták az egész pincét, fôként a bor és a pálinka érde-
kelte ôket, de végig tapogatták a férfiakat és a nôket is. Elvitték a tiszti ruhámat – mivel századosi
rangban korábban tartalékos tiszt voltam – zseb- és karórákat, egyesek élelmet, de a ládákban tá-
rolt almát is magukhoz vették. Mint késôbb megtudtuk, ezeknek a szabadcsapatoknak a rablást is
megengedték ….Ezek megfékezésére egy odajött orosz ôrnagyot kértünk meg, hogy tartsa tôlünk
távol az ilyen csoportokat. Így sikerült sok esetben visszaszerezni az elorozott tárgyainkat (ezüst ci-
garetta tárcát vagy órákat stb.)

Pár nap múlva a községben is helyreállt a rend. Ez akkor volt érezhetô, amikor a katolikus plé-
bánián egy orosz ezredes telepedett meg. Állandó ôrség volt körülötte, amit elkerült minden orosz
katona. Ekkor a faluban már biztonságosabban lehetett mozogni. Lassan mindenki elôjött a pincék-
bôl és elfoglalta a lakóházát. Kiürítették az oroszok a Dlauchy-villát, ahová egy tábornok telepedett
be, míg a civil lakosságnak a villa közelébe sem lehetett menni – úgy beszélték, hogy Malinovszkij
marsall volt itt és innen irányította a Budapest környéki harcokat. Ebben az idôben már teljes volt a
rend, de még az esti órákban sem volt tanácsos az utcán mászkálni, mert sok volt az igazoltatás.

Megkezdôdött a nyomozás a magyar tisztek ellen, volt leventeoktatók viselkedését kutatták. En-
gem három napig a Vécsey-kastélyban tartottak. Mikor meggyôzôdtek ártatlanságomról, szabadon
engedtek. Utasítást adtak – mint iskolaigazgatónak – rendeljem be a tanító kollégákat. Rendelke-
zésemre bocsátották a három tantermet, amit teljesen kiürítettek. Kezdetben ôröket is állítottak
oda, hogy nyugodtan dolgozhassunk. Termek voltak, de sem padok, sem asztalok, ezeket kellett
elôször összegyûjteni. Székeket, ülôlehetôségeket a gyermekek hoztak magukkal. Kezdetben a
szülôk nem engedték a gyerekeket iskolába, de amikor látták, hogy a közbiztonság már helyreállt,
mind többen jöttek. Taneszközeik nem voltak, csak a gyerekek taneszközeit képezô könyvek, író-
szerek segítségével folyhatott a tanítás. Kezdetben csak három tanító volt, nagy dolog volt ez! Az
igazi nyugalom kezdete. 

Az orosz csapatok elônyomulásával a nagyobb parancsnokságok és hadbíróság is a front után
mentek és elhagyták községünket. Maguk után hagyták a rendfenntartókat. Átmenetileg még for-
dultak elô rendellenességek, de ezek csak ott voltak, ahol valamit rejtekben találtak, (bor, élelem)
azt vitték el, amit máshol értékesíteni lehetett (igás ló kocsival = tíz liter pálinkáért).

Annyira biztonságban éreztük magunkat, hogy megindult a pálinkafôzés is. A tanítás is folyt ren-
desen április hó végétôl július végéig.

Késôbb még volt némi „toborzás” „málenkij robotra”, voltak akiket elhurcoltak a Szovjetunióba
és azok közül többen vissza sem tértek (Tóth Sándor, Petrák Sándor) ott haltak meg. Sokat kellett
várni, hogy visszaálljon a régi nyugalom. Rossz álom volt, soha vissza ne jöjjön!”

A háborúnak mindig kritikus pontja a harcoló hadsereg és a polgári lakosság találkozása a fris-
sen elfoglalt területeken. Ez soha és sehol nem történt konfliktusok nélkül, melyben mindig a civil
lakosság szenvedett.

Magyarországra egy diktatórikus és nem egy demokratikus állam hadserege érkezett. A szovjet
hadsereg súlyos és tömeges atrocitásokat követett el. Erôszakoskodtak, rablások történtek, hurcoltak
el civil, ártatlan embereket kényszermunkára a Szovjetunióba. Amikor a 2. világháború befejezôdött
azt remélhettük, hogy egy új korszak kezdôdhet a béke és a megbékélés jegyében. Hogy mit kap-
tunk, arról majd a következôkben számolok be.

Vásárhelyi József



Mint arról már tudósítást adtunk,
a református gyülekezet a közel-
múltban kísérte el utolsó földi út-
jára dr. Körpöly Kálmánt, egykori
lelkipásztorát. A gyászistentiszte-
letre a református templomban
került sor. Az alábbiakban az ott
elhangzott gondolatokból adunk
közre néhányat. 

A gyászistentiszteleten Csuka Tamás
lelkész hirdetett igét Dávid zsoltára alap-
ján. 

„Áldjad én lelkem az Urat, és egész bensôm
az ô szent nevét. Áldjad én lelkem az Urat és el
ne feledkezzél semmi jótéteményérôl. Aki meg-
bocsátja minden bûnödet, meggyógyítja min-
den betegségedet. Aki megváltja életedet a ko-
porsótól: kegyelemmel és irgalmassággal koro-
náz meg téged.” Zsoltár 103:1-4

Ezek az igeversek aktuálisak a gyászban
is. Áldom az Urat az élet ajándékáért, az
örök élet ajándékáért és Körpöly Kálmán
földi életéért, szolgálataiért, aki szép szá-
mú tálentumaival hûségesen sáfárkodott.
Lelkipásztori szolgálatát 1956-1984 között
végezte Szadán. Ezt megelôzôen Kisba-
jomban és Soltvadkerten szolgált. A 2. vi-
lágháborúban fôhadnagyként tábori lel-
kész volt. Nyugdíjazása után is végzett
még szolgálatokat Gödöllôn, a Líceum-
ban, valamint a zuglói gyülekezetben.
Mindig az örök élet beszédét szólta. Tisz-
tán, világosan, egyértelmûen hirdette Is-
ten igéjét. Nem tartotta természetesnek,
hogy felragyogott neki Krisztus és megis-
merhette a világ világosságát. Arról a
Krisztusról beszélt, aki az ô életét is bera-
gyogta. Pásztor volt, aki felelôsséget érzett
a gyülekezet tagjainak üdvösségéért.
Nagy szelídséggel, alázattal, egyszerûen
megosztotta óriási tudását. Vígasztaló írá-
sai rendszeresen jelentek meg a Reformá-
tusok Lapjában, „Az áldott orvos közelé-
ben” rovatban. 50 könyvet fordított hol-
land nyelvrôl magyar nyelvre. 

2001. januárjában a Reformátusok lapjá-
ban „Háladás az elmúlt évért” címmel je-
lent meg egy írása, melynek alapigéje a
103. Zsoltár volt. Ô maga vígasztal most
bennünket saját gondolataival. Az tudja
áldani az Urat, aki állandóan kapcsolat-
ban van vele, aki naponta rácsodálkozik
Isten kegyelmes szeretetére. 

Körpöly Kálmán 88 éve kincsekkel teli
élet volt. Istentôl kapott kincseit nem tar-
totta meg a maga számára, hanem oszto-

gatta. Milyen ember volt ô s miben lehet
példa elôttünk? 

– Alázatos volt. 1946-ban doktorált Deb-
recenben gyakorlati teológiából. A félmû-
velt ember fitogtatja tudását, a mûvelt em-
ber megosztja tudását másokkal, mások
hasznára kamatoztatja. Körpöly Kálmán a
mûvelt emberek közé tartozott. Soha nem
volt a tûzközelben. Sokáig teherként nehe-
zedett a lelkére, hogy voltak idôk, amikor
írásai nem jelenhettek meg. (Miközben
mások silány írásai láttak napvilágot.)
Alázattal tudomásul vette, s ennek ellené-
re dolgozott. A „tûzközelség” helyett a
Szentlélek tüzét választotta. Nem sütöget-
te pecsenyéjét mások tüzénél.

– Szelíd ember volt minden körülmény-
ben. 

Alázat és szelídség: krisztusi jellemvo-
nások. „Tanuljátok meg tôlem, hogy sze-
líd és alázatos vagyok” – mondja Jézus
Krisztus. 

A próbák között is Krisztusra tudott te-
kinteni. Feleségét elveszítette, s hívô em-
berként Jóbbal együtt vallotta: „Az Úr ad-
ta, az Úr vette el. Legyen áldott az ô neve.” 

Mindnyájan kaptunk ajándékot Istentôl.
A kérdés az, hogyan sáfárkodunk ajándé-
kainkkal? Mire használjuk? Mindennel el
kell számolnunk. Az ajándékról az ajándé-
kozóra tekintsünk, s amit kaptunk, oszto-
gassuk, adjuk tovább. 

„Áldjad én lelkem az Urat… aki megváltja
életedet a koporsótól. Kegyelemmel és irgal-
massággal koronáz meg téged.” – A búcsú
nem végsô búcsú. A halál „kettôspont”,
ami után valami következik annak, aki el-
fogadta Isten kegyelmes szeretetét. Örök
öröm Isten országában. Most ugyan vesz-
teség, de mégis gazdagság. Isten ott letö-
röl a szemünkrôl minden könnyet. Bú-
csúznak tôle: lánya és családja, fia és csa-
ládja, rokonai, lelkésztársai és a gyüleke-
zetek, amelyekben szolgált. 

Sipos Bulcsu Kadosa helyi református
lelkipásztor a Zsidókhoz írt levél szavai-
val búcsúzott: „Emlékezzetek meg elöljárói-
tokról, akik szólották néktek az Isten beszédét,
és figyelmezvén az ô életük végére, kövessétek
hitüket.” (Zsid 13:7) Körpöly Kálmán nagy-
tiszteletû úrnak Szada nemcsak a szolgá-
lati helye, hanem otthona is volt. Embersé-
gével, szeretetével az élet beszédét, az
evangélium örömét, erejét, a kegyelmet és
az örök élet bizonyosságát hirdette. Taní-
tott az engedelmességrôl, a szolgálat fon-
tosságáról, Isten megtartó szeretetérôl, a
hitben való életrôl, a bûn és a kárhozat va-
lóságáról, a szabadulás csodájáról. Az Úr

Jézust mutatta fel és hirdette. Szolgálatá-
ból élet fakadt, hit született, s ebben gyö-
kerezik a gyülekezet élete. Nehéz idôszak-
ban, a szétszakadt gyülekezetbôl közösség
született. A gyülekezet felelôssége meg-
ôrizni pásztora emlékét. Ôrizzétek és te-
gyétek áldássá Körpöly Kálmán emlékét!

A gyülekezet kórusa két alkalmi kórus-
mûvel (Hû Jézusom kezébe teszem le
életem… A menny örök otthona vár
odaát…) búcsúzott egykori pásztorától. 

-s -a 
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■ 600 négyzetméteres fertôdi 
málnás Szadán bérbe kiadó vagy
eladó!
Tel.: 06 28 404-490
■ 1026 m2-es kertföld Szadán 
a Diósban eladó. 
Tel.: 06-28-404-220.
■ Szadán a Présház út 19-ben lévô
ház eladó. Tel.: 06-70-225-7929
■ Eladó egy újszerû állapotú 
hordozható cserépkályha, egy
vaskályha és két szép francia hev-
erô. Tel.: 06-209-354-867.
■ 1120 m2-es szántóföld Szadán 
a Négerföldön eladó. 
Tel.: 06-28-404-220.

Helyesbítés
E lap novemberi számának 18. olda-
lán a „Gondolatok a temetôben” cí-
mû cikkben olvashattuk az alábbia-
kat is: „… megdöbbentô annak a 18
éves fiatalnak a halála, aki szintén
nem természetes módon vált meg az
életétôl. Kortársai elmondásai szerint
a kábítószer is közrejátszott ebben.” 

A szóban forgó fiatal családtagjai
jelezték, hogy az információ nem fe-
lel meg a valóságnak: elhunyt szeret-
tük nem fogyasztott kábítószert. 

Ezúton is elnézést kérünk a szülôk-
tôl, a családtagoktól. Veszteségük-
ben, fájdalmukban sok erôt és vigasz-
talódást kívánunk. -s -a

K Ö S Z Ö N E T
Köszönjük a részvét nyilvánítást
mindazoknak, akik idôs 
Ványi Jánosné halála miatt, együtt-
érzésüket fejezték ki.

Az igazak emlékezete áldott
BÚCSÚ DR. KÖRPÖLY KÁLMÁNTÓL
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2005. november 13-án 13 óra, bajnoki felnôtt labdarúgó
mérkôzés. Szada–Dány 4-3 (2:1)

A hazaiak kezdôcsapata: Németh Attila, Tóth Balázs, Telek
Csaba, Oláh Sándor, Boda Flórián, Fekete Dániel, Varga Sándor,
Tóth Károly, Oroszi Péter, Pántlik Antal, Sumbó Balázs.

Cserejátékosok: Szilágyi Péter, Kiss Tibor, Ribánszki Róbert.
Edzô: Telek Csaba
Vendégek kezdô csapata: Vajda László, Kovács Csaba, Tóth

Csaba, Szekeres András, Bugyi Lajos, Lázár Zoltán, Dóczy Dé-
nes, Gódor István, Gódor Miklós, Kovács Attila, Litkey Máté

Cserejátékosok: Soós Tamás, Ivicsics Sándor, Gódor Miklós,
Mészáros Krisztián

Edzô: Demeter Zoltán
Góllövôk: Sumbó Balázs, Boda Flórián, Németh Attila (11-es

bôl), Pántlik Antal, illetve: Kovács Attila, Gódor István, Gódor
Miklós

Játékvezetô: Bodó István Partjelzôk: Varga Zoltán, Répási Ferenc
Szurkolók: 80-90 fô
Nagyon sokan elkísérték csapatukat Dányról, sôt még

Galgamácsáról is többen eljöttek bíztatni a csapatokat. Egy na-
gyon izgalmas és küzdelmes, fôleg gólokban gazdag (7 gól)
mérkôzést láthattak.

Sárgalap: 3:2, piros lap (kiállítva): Lázár Zoltán (Dány) a part-
jelzô szidalmazásáért

Rendezôk: Tóth Sándor, Gelle László, Kiss Károly, id. Boda F.
Úgy indult a mérkôzés, hogy a vendégek – akik a mérkôzés kezdésé-

ig az elsô helyen álltak a táblázaton – simán nyerik a mérkôzést. A kez-
dés után 3. perccel Kovács A. által rúgott góllal vezetést szereztek, 0:1 a
vendégek javára. A gyors gól túlságosan is megnyugtatta a vendégeket.
A hazai csapat Sumbó B. góljával a 16. percben egyenlített, sôt a 44. perc-
ben Boda F. szabadrúgásból a mérkôzés legszebb góljával a vezetést is
megszerezte, így a hazaiak 2:1 vezetéssel vonultak félidôben az öltözôbe.

A 2. félidôben a vendégek részérôl  a 66. percben egy szép támadás
után Gódor I. egyenlített 2:2. A gól után a hazaiak megtáltosodtak és
egymás után teremtettek gólhelyzeteket, a befejezés azonban nem sike-
rült. Végül a 75. percben jogos 11-eshez  jutottak a hazaiak, amelyet Né-
meth A. kapus értékesített, ezzel megszerezték a vezetést 3:2 ide. A 85.
percben Pántlik Tóni a kapustól kipattanó labdát kapásból lôtte a háló-
ba, 4:2. A 85. percben Gódor M. egy elôre rúgott labdát a kifutó kapuson
átemelve okos gólt szerzett, így 4:3-ra alakította az eredményt. Ettôl
kezdve a vendégek mindent egy lapra téve támadtak, a hazaiak viszont
jól védekeztek, a kapusuk pedig mindent védett. A mérkôzés lefújása
elôtt Lázár Z. megsértette a partjelzôt, ezért a játékvezetô piros lapot
mutatott fel és kiállította a játékost. Kettô perc hosszabbítás után a
játékvezetô lefújta a mérkôzést, így a szadaiak 4:3 arányban gyôztesen
vonultak le a pályáról.

A játék színvonala közepesnek mondható, izgalmas, küzdelmes
mérkôzést láthattunk. Néha túl keményen küzdöttek, de sportszerûen
játszottak, szándékos belemenés nélkül.

A hazai csapat nagy lelkesedéssel és gyôzni akarással játszott, míg a
vendégcsapat – az edzô elmondása szerint – mélyen a tudása alatt sze-
repelt, amellyel az ôket elkísérô szurkolók is egyetértettek. Lehet, hogy
a vereséggel talán az ôszi elsôségük is veszélybe került, a szadaiak vi-
szont gyôzelmükkel közel kerültek a dobogós helyezéshez.

Tekintettel, hogy az ôszi bajnokság utolsó hivatalos mérkôzését ját-
szották, a Labdarúgó Szakosztály a mérkôzés után baráti vacsorával
vendégelte meg labdarúgóit, Telek Csabáné Margitka nagyon finom
marha-gulyáslevest fôzött úgy a meghívott vendégek, mint a felnôtt
csapat labdarúgói részére. Marinov László szakosztályvezetô a fehér
asztal mellett megköszönte a fiúknak a gyôzelmet és az ôszi bajnokság-
ban történt helytállásukat. Reméli, hogy a tavaszi idényben jól fognak
szerepelni, sok örömet szerezve szurkolóiknak.

A mérkôzésrôl tudósított: Vágó Ferenc

DOBOGÓN a Szadai Szöcskék
A november 25-i edzés után a Kosárlabda Szakosztály értékelte
a november 18-án lebonyolított „András-napi villámtorna”
eredményét.

Amint errôl korábban hírt adtunk, két „idegen” csapatot hí-
vott meg a Szadai Szöcskék, tulajdonképpen ez volt a csapat elsô
komoly szereplése, amolyan bemutatkozás. A mérkôzések ered-
ményei (zárójelben a félidô eredmények):

Józsai Mihasznák – Gyöngyösi Csüggedés: 44:34 (22:14)
Józsai Mihasznák – Szadai Szöcskék: 46:40 (30:16)
Gyöngyösi Csüggedés – Szadai Szöcskék: 33:27 (22:9)
Végeredmény:
I. Józsa
II. Gyöngyös
III. Szada
A meghívóban a Rendezôk azt ígérték, hogy minden csapat

dobogós lesz, ezt a szadai csapat is teljesítette. Lehetett volna
jobb, de a mérkôzések után a Faluházban megrendezett össze-
vont harmadik félidôben minden résztvevô egybehangzóan állí-
totta, hogy nagyon jót játszottunk. Elfogyott 5 kg zsíroskenyér li-
la hagymával, a hozzávaló üdítôvel, sörrel, fröccsel együtt. Meg-
beszéltük, hogy ezt a rendezvényt kezdetnek tekintjük, folyt.
köv.

A vendégcsapatok jobbak voltak a szervezett csapatjátékban,
és pontosabban dobtak mind közelrôl, mind távolról. Ez nem
csoda, hiszen a józsaiak tulajdonképpen a Debreceni Vadkaka-
sok öregfiúk-csapata, a gyöngyösiek pedig együtt játszanak 15-
25 éve. Mi is lassan öt éve játszunk együtt, de eddig nem volt
idegen ellenfél, mindig egymás ellen játszottunk. Ez meglátszik
a számokon is: az elsô félidôk eredménye (14 és 13 pontos kü-
lönbség) után a második félidôket mi nyertük, hiszen a második
15 perc alatt a különbséget mindkét meccsen 6-ra sikerült lefa-
ragni.

Az értékelésen elhangzottak két pontban foglalhatók össze:
1.) Tisztességesen helytálltunk.
2.) A jövôben a mostani „öröm-játék” helyett a rendelkezé-

sünkre álló heti két óra egy részét tényleges edzéssel fogjuk el-
tölteni, technikai gyakorlatokkal, labdakezelés és dobás gyakor-
lásával. (Ezt a november 25-i edzésen már meg is kezdtük). 

Természetesen jó lenne, ha a heti egy helyett két edzést tarthat-
nánk, de a csapattagok többsége csak este ér rá, az iskola torna-
terme pedig meglehetôsen foglalt.

Bízunk benne, hogy a legközelebbi alkalommal jobb ered-
ményrôl tudunk majd beszámolni.

Dévai Huba

Egy mindenkiért,
mindenki 
egyért!

SPORTHÍREK  SPORTHÍREK  SPORTHÍREK
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A magyar Országgyûlés 2004
decemberében új szabályo-
zással váltotta fel a 2 év híján
fél évszázadon át hatályban
lévô, az államigazgatási eljá-
rást általánosan szabályozó
1957. évi IV. törvényt /Áe./.

Hogy miért is volt szükség
az új törvény, nevezetesen a
„Ket” megalkotására, azt a
törvény preambuluma a

következôképpen határozza meg.
„Az Országgyûlés abból a célból, hogy az állam-

polgárokat és a szervezeteket legszélesebb körben
érintô közigazgatási hatósági eljárás

– erôteljesebben juttassa kifejezésre a közhatalom
szolgáltató funkcióját azáltal, hogy jelentôsen csök-
kenti az ügyfelekre háruló eljárási terheket, az elekt-
ronika és az informatika korszerû eszközeinek alkal-
mazásával az eljárások jelentôs részében megnyitja
az utat az ügyek gyors és egyszerû intézése elôtt,

– megteremtse az összhangot az Európai Unió
tagállamaként való mûködés követelményeivel,
lehetôvé tegye a hatósági ügyek intézése során a
nemzetközi kooperáció kiszélesítését, a külföldi ha-
tóságokkal való közvetlen együttmûködést,

– az ügyfeleknek és az eljárás más résztvevôinek a
hatóságokkal létrejövô kapcsolatát átlátható jogi sza-
bályozás útján rendezze,

– a demokratikus jogállamtól elvárható módon és
mértékben juttassa érvényre az ügyfelek jogait, a kö-
telességek teljesítése pedig túlnyomórészt önkéntes
jogkövetés útján történjék,

– az általános szabályok elsôdlegességének érvé-
nyesítésével garanciális keretbe foglalja a különös el-
járási szabályokat.”

Az okrendszer tehát rendkívül összetett és sokré-
tû. Közülük néhányat említve a teljesség igénye nél-
kül: a demokratikus jogállamiságból következô elvá-
rások teljesítése, mint például a jogbiztonság, a ki-
számíthatóság, az ügyféli jogok érvényesítésének
legmesszebbmenôkig való garantálása, aminek telje-
sítése nem kis terhet ró a hatóságokra, az egyes ügy-
intézôkre. Az okok között szerepel az uniós csatlako-
zás is, amelybôl következôen hazánkra, mint tagál-
lamra vonatkozik számos európai uniós norma, to-
vábbá tartalmi követelmény.

Társadalompolitikai jelentôségét határozza meg a
törvénynek a közigazgatási szervek hatáskörébe tar-
tozó ügyek nagy tömege. Ez abból ered, hogy a köz-
igazgatási szervek adják ki az állampolgárok számá-
ra a hatósági igazolványokat, engedélyeket. Kötele-
zettségeket állapítanak meg, jogvitákat bírálnak el,
hatósági nyilvántartásokat vezetnek, és rendkívül
széles körben végeznek hatósági ellenôrzést.

Alapvetô fontosságú, és egyben elvárás, hogy a
közigazgatás gyors és egyszerû, az állampolgárok
számára is áttekinthetô eljárás keretében, ugyanak-
kor a törvények következetes megtartásával és meg-

tartatásával, továbbá a szakmai szempontok érvény-
re juttatásával járjon el.

Fentieket támasztják alá az alábbiakban a – szin-
tén teljesség igénye nélkül – Ket.-ben vezérelvként
szolgáló alapelvek, alapvetô eljárási jogok és köteles-
ségek, alapvetô rendelkezések, mint például: törvé-
nyesség elve, jóhiszemûen szerzett és gyakorolt jo-
gok védelme, törvény elôtti egyenlôség és diszkrimi-
náció tilalma, az egyszerûség és gyorsaság, a tisztes-
séges ügyintézéshez való jog, a határidôn belüli dön-
téshez való jog, a közigazgatási szerv kitanítási köte-
lezettsége, igazmondási kötelezettség, a költségtaka-
rékos eljárás kötelezettsége a hatóság részérôl, adat-
és titokvédelem.

Az elvi megállapításokon túl néhány gyakorlati
jellegû információ: A törvény XI. fejezetre, azon belül
189 §-ra bontható, szemben a korábbi Áe. 98 §-ával.

Új eljárási elem az értesítés az eljárás megindítá-
sáról, mely szerint ha törvény vagy kormányrende-
let eltérôen nem rendelkezi, az eljárás megindításá-
ról a hivatalból indult eljárásban az ügyfelet az eljá-
rás megindításától, a kérelemre indult eljárásban az
ismert ellenérdekû illetve érintett ügyfelet a kérelem
beérkezésétôl számított öt napon belül értesíteni
kell. A törvény az ismert ügyfelek értesítésérôl ren-
delkezik. Ha késôbb válik ismertté egy ügyfél sze-
mélye, akkor ezt követôen kell ôt az eljárásról értesí-
teni.

Rendkívül kedvezô az ügyfelek számára, hogy
bár természetes követelmény, hogy a kérelemhez
csatolni kell a jogszabályban elôírt mellékleteket, vi-
szont könnyebbség, hogy az ügyféltôl mellékletként
nem lehet szakhatósági állásfoglalás csatolását kér-
ni. Továbbá az ügyfél azonosításához szükséges ada-
tok kivételével, az ügyféltôl nem kérhetô olyan adat
igazolása, amelyet valamely hatóság jogszabállyal
rendszeresített nyilvántartásának tartalmaznia kell.

Személyes adatok továbbítását is csak törvény te-
heti lehetôvé.

Új jogintézmény a magyar jogrendszerben a ható-
sági közvetítô. A közigazgatási eljárás esetenként
nagy számú ügyfelet érinthet. Ennek következtében
az egyes érintettek ügyfélként való megjelenése az
eljárásban nehézkes, vagy megoldhatatlan, éppen
ezért ha jogszabály lehetôvé teszi, a nagyszámú ügy-
felet érintô eljárásban a hatóság felsôfokú végzettsé-
gû hatósági közvetítôt vehet igénybe. Aki gondosko-
dik többek között az érintettek hiteles, szakszerû és
közérthetô tájékoztatásáról, tájékoztatja az ügyfele-
ket a vonatkozó jogszabályokról, jogaikról, közvetít
a hatóság és az ügyfelek között.

A Ket. új jogintézményként szabályozza a hatósá-
gi tanú igénybevételének szabályait. Hatósági tanú
az a személy, aki a hatóság felkérésére vesz részt
szemlén vagy hatósági ellenôrzésen annak érdeké-
ben, hogy az ott tapasztaltakat az eljárás további me-
netében tanúként bizonyítsa.

Fontos megemlíteni, hogy a hatóság határozaton
kívül végzéssel / eljárási kérdésekben hozott dön-

tés/ is hozhat döntéseket, tehát megjelenik a dönté-
sek kétfajta elnevezése. Erre a Ket. több mint 20 eset-
ben is lehetôséget teremt. 

Fiatal „jogintézmény” és a hazai közigazgatási el-
járási jogban nincs elôzménye a hatósági szerzôdés-
nek. Létjogosultságát a Ket. koncepció a
következôképpen támasztja alá. A demokratikus jog-
államok közigazgatását az is jellemzi, hogy nem
minden esetben hatalmi pozícióból tárgyal az ügy-
féllel, és nem törekszik a közérdek kizárólag hatalmi
eszközökkel történô elérésére. 

Általános tendenciának tekinthetô, hogy a köz-
igazgatásban a mellérendeltségi kapcsolatok fel-
erôsödnek, és a közigazgatási jogba beszivárognak a
polgári jog egyes elemei. A hatósági szerzôdés célja,
hogy azonos elônyökkel szolgáljon mind az ügyfél,
mind a hatóság számára.

Nagyszámú ügyfelet érintô eljárásban most beve-
zetett új intézmény a közmeghallgatás, melyet vagy
jogszabály elôírása, vagy a hatóság erre irányuló
szándéka esetén meg kell tartani. Ennek helyérôl és
idejérôl általában hirdetményi úton, továbbá közhír-
ré tétel útján kell tájékoztatást adni. Ez az intézmény
nem azonos a közmeghallgatás keretében megtartott
Képviselô-testületi üléssel. 

Ugyancsak az ügyfél mellérendeltségi pozícióját
erôsíti az egyezségi kísérlet. Ha jogszabály elren-
deli, a hatóságnak mielôtt dönt, meg kell kísérelnie
az ellenérdekû ügyfelek közötti egyezség létreho-
zatalát.

Jogorvoslati rendszerben történt változás a
következô. A határozatok ellen önálló jogorvoslat-
nak van helye, végzés ellen pedig akkor, ha erre tör-
vény ad lehetôséget. A jogorvoslati eljárás lefolytatá-
sára az ügyfél, továbbá a rendelkezô rész által érin-
tett személy kérelme alapján kerülhet sor. 

Két új jogorvoslati eljárás az újrafelvételi és a
méltányossági eljárás.

A végrehajtás tárgykörében említendô, hogy a
Ket. az elsôfokú hatóságok szerepét a végrehajtási el-
járásban jelentôsen megváltoztatja, mivel a közigaz-
gatási végrehajtó szolgálat 2008. január 1-jei terve-
zett felállításával a végrehajtás kulcsszereplôje ez az
új szervezet lesz.

Összességében megállapítható, hogy a törvény
alapvetô célja, hogy az ügyfelek érdekeit szolgálja,
eljárási terheiket könnyítse, elôsegítse jogaik érvé-
nyesülését, egyszerûbbé, gyorsabbá, átláthatóbbá te-
gye számukra a közigazgatási eljárást, akár annak
árán is, hogy többletterheket ró az egyes közigazga-
tási szervekre.

Természetesen a fenti sorok csupán példálózó jel-
legû bemutatása a fôbb változásokkal érintett terüle-
teknek.

A törvény 2005. november 1-jén hatályba lépett,
hatóságunk is igyekszik minél szélesebb körben
megfelelni az új szabályozás által elôírt követelmé-
nyeknek.

dr. Pál Szilvia, aljegyzô

Néhány gondolat „A közigazgatási hatósági eljárásról 
és szolgáltatásról szóló 2004. évi CXL. tv.” 2005. november 1-jén 
történt hatályba lépése kapcsán
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CSAK A NAGYI MEG NE TUDJA!

A Gödöllôi Rendôrkapitányság eljárást folytat egy harmincas évei-
ben járó szadai házaspár ellen pénzhamisítás bûntett elkövetésé-
nek megalapozott gyanúja miatt.

2005. december 10-én tett bejelentést a Szadai Postahivatal egyik alkal-
mazottja, hogy egy idôs helyi lakos újság elôfizetéskor hamis 10.000,- Ft-
os bankjegyet adott át neki. A rendôrségi eljárás során hamar kiderült,
hogy a hamis bankjegyet az idôs személlyel egy háztartásban élô unoká-
ja és annak férje saját számítástechnikai berendezéseikkel készítették. A
házkutatás során még 11 db hamis 20.000,- Ft-os és 1 db 10.000,- Ft-os
bankjegy került lefoglalásra.

Gyanúsítottkénti kihallgatásuk alkalmával mindketten beismerô val-
lomást tettek, és elmondták, hogy átmenetileg nehéz anyagi helyzetbe
kerültek és a nagymama spórolt pénzébôl vették el a szükséges összege-
ket 2005. augusztus végétôl kezdôdôen. A nagymama tudta és beleegye-
zése nélküli „kölcsönt” vissza akarták adni, de, hogy ne vegye észre az
idôs asszony a pénz hiányát, azokat az általuk hamisított bankjegyekkel
helyettesítették. A tervükbe akkor csúszott hiba, amikor a spórolt
pénzébôl, amihez tudomásuk szerint nem szokott hozzányúlni a nagy-
mama kifizette az újság elôfizetést (amit szintén nem ô szokott intézni).
A hamis 10.000,- Ft-os és az egész ügy így került napvilágra.

A két rokon megbánta tettét, ennek ellenére akár nyolc évig terjedô
szabadságvesztés büntetést is kaphatnak meggondolatlan cselekedetü-
kért.

NEM A MÁLTAI 
SZERETETSZOLGÁLATTÓL JÖTTEK!

I
smét az egyedül élô, idôs személyek figyelmét hívnánk fel arra, hogy
idegen személy(eke)t ne engedjenek be lakásukba, házukba, akármi-
lyen indokra, ürügyre is hivatkoznak! Legyen az akár az, hogy a vil-
lanyórát jöttek lecserélni, hamis pénzt hozott a postás és azt kell leel-

lenôrizni, rosszul lett és csak egy pohár vizet kér, szénmonoxid-mérést akar-
nak tartani, valamilyen szervezettôl pénzt, ajándékot hoztak, pénzt akar fel-
váltani, valamelyik családtag tartozását jött rendezni stb. 

A megtévesztéssel bûncselekményt elkövetôk jó megjelenésûek, udvaria-
sak, határozottak, megnyerô modorúak, kedvesek és nagyon jól tudnak szí-
nészkedni. Pont ezek a tulajdonságok miatt tudják becsapni, megtéveszteni
az idôsebb korosztályhoz tartozó embereket, akik nehezen tudják elképzel-
ni, hogy egy ápolt, határozott személy valójában nem is az, akinek kiadja ma-
gát. 

Gödöllôn december elsô napján két idôs személynél (egyiknél sajnos si-
kerrel) követett el három nô ilyen jellegû bûncselekményt. A módszerük az
volt, hogy az egyedül élô idôsekhez csöngettek be azzal, hogy a Máltai Sze-
retetszolgálattól hoztak 3.000,-Ft-ot ajándékba, de csak 20.000,-Ft-os bank-
jegyük van. Amíg a pénzváltás, illetve abból visszaadás történt kifigyelték,
hogy hol tartja a pénzét az idôs személy, majd egyikük a WC-re kéredzkedés
indokkal eltulajdonította azt, míg a másik nô szóval tartotta áldozatukat.

Kérjük, hogy amennyiben egyedül tartózkodnak lakásukba legyenek bi-
zalmatlanok az idegen, ismeretlen személyekkel, és ne engedjék be oda ôket! 

AZ EL NEM LOPOTT ÖREG AUTÓK ESETEI
A Gödöllôi Rendôrkapitányság illetékességi területén lakóktól egyre több
olyan bejelentés érkezik, amiben öreg, rossz vagy használaton kívüli gépko-
csi eltulajdonítását jelentik a Rendôrség felé. A gépjármûbûnözéssel foglalko-
zó nyomozóknak azonban feltûnt az, hogy ugyan ki és miért lophatta el az
öreg, régi (elsôsorban kelet-európai) típusú autókat, amik zömében még
üzemképtelenek is. A nyomozások során több esetben gyanú merült fel arra,
hogy a sértettôl valójában nem is lopták el az autóját, csak nem tudott más-
hogy „megszabadulni” az ahhoz kötôdô anyagi kötelezettségektôl (pl. súly-
adó, a roncsautó forgalomból kivonása stb.), és eddig egy-két esetben bizonyí-
tani is tudták.

Legutóbb egy 65 éves Csömörön lakó férfi tett feljelentést, hogy 2005. no-
vember 15-én a háza elôtt álló 18 éves Lada típusú személygépkocsiját isme-
retlen tettesek ellopták. A büntetôeljárás során kiderült, hogy a jármû értéke
alig éri el a pár tízezer forintot, azon már mûszaki vizsga sem volt, illetve a
férfi tanúkihallgatása során beismerte, hogy nem is lopták el a kocsiját, hanem
eladta színesfém felvásárlóknak, de a tôlük kapott papírral nem tudta az ok-
mányirodában kivonatni a forgalomból. Ott közölték vele, hogy vagy bontá-
si igazolás vagy rendôrségi feljelentés esetén tudják csak a nevén szereplô jár-
mûvet végleg kivonni a forgalomból, így a férfi – bontási igazolás hiányában
– rendôrségi feljelentést tett a valótlan lopásról.

Az idôs férfi által elkövetett hatóság félrevezetése és hamis tanúzás bûncse-
lekményt a Pest Megyei Ügyészég Nyomozó Hivatala fogja vizsgálni. 

Annak, aki valótlan tartalmú feljelentést tesz számolnia kell azzal, hogy
a Rendôrség hatóság félrevezetése és hamis tanúzás miatt büntetôeljárást
kezdeményez velük szemben. 

Ezúton szeretnénk tájékoztatni az állampolgárokat, hogy legálisan, a törvé-
nyek betartása mellett az alábbi módon tudnak használaton kívüli, roncs au-
tóikat kivonatni a forgalomból:
■ 3500 kg-ot meg nem haladó megengedett legnagyobb össztömegû személy-

gépkocsik és kis tehergépkocsik esetében Gödöllôn a Repülôtéri úton lévô
Alcu-team 2000. Kft. veszi át a kivonandó gépkocsikat és azokhoz (ebben
az évben még ingyenesen!!!) bontási átvételi igazolást adnak ki. (A 3500
kg-ot meghaladó, legnagyobb össztömegû gépkocsik esetében nem kell bontási en-
gedély!)

■ Ezt követôen a bontási igazolást, a forgalmi rendszámokat, a forgalmi enge-
délyt és a törzskönyvet a jármû forgalmi engedélyében szereplô tulajdonos
lakóhelye szerint illetékes okmányirodában kell leadni, ahol 1.500,-Ft-os
szolgáltatási díj ellenében véglegesen kivonják a jármûvet a forgalomból.

■ A www.carrec.hu internetes oldalon bôvebb tájékoztatást találnak, illetve
ott a Magyarország területén mûködô átvevô helyek listáját is megtalálják!
Abban az esetben, ha a tulajdonos nem tudja leadni a roncsot, mivel az már

nincs meg, akkor büntetôjogi felelôsségének tudatában az illetékes okmány-
irodában tesz egy nyilatkozatot arról, hogy ismeretlen személy(ek)nek odaad-
ta, eladta a roncsot, ezért nem tudja leadni és a bontási engedélyt bemutatni.
Ezt követôen az okmányirodában egy kitiltó határozatot hoznak és annak
jogerôre emelkedésétôl a gépkocsi tulajdonosnak megszûnik az autóval kap-
csolatos terhek fizetése. 

Kérjük, hogy tartsák be törvényeket, ne sajnálják a pár ezer forintos ügyin-
tézési költségeket, mert sokkal „többe” kerül, ha egy Önök ellen indított bün-
tetôeljárás fôszereplôivé válnak!

NEM MINDEN ARANY, AMI FÉNYLIK!
November elején a délutáni órákban hazafelé tartott két nô Zsámbokon a
Tavasz utcában, amikor megállt mellettük egy bordó színû nyugati típusú
gépkocsi. Abból kiszállt egy nô, majd a nála lévô több aranygyûrût eladás-
ra kínálta fel. A helyi asszonyok eleinte nem akartak venni tôle semmit, de
a nô arra hivatkozott, hogy kifogyott a benzin a kocsijukból és nincs ná-
luk készpénz, ezért válna csak meg az „értékes” gyûrûitôl. Végül a ked-
vezô ajánlat miatt több gyûrût is megvásárolt a két nô, amiért 33.000,-Ft-

ot fizettek. Pár nappal késôbb derült ki, hogy az alkalmi vételként vásárolt
aranygyûrûk valójában rézbôl készültek és alig érnek valamit. 

A gyûrûket eladó nô személyleírása: kb. 40 éves, kb. 160 cm magas, so-
vány testalkatú. Arca hosszúkás, barna bôrû, a felsô fogsora aranyból van,
a magyar nyelvet törve, rosszul beszélte. A bûncselekmény elkövetésekor
rózsás kendôvel volt bekötve a feje, illetve hosszú kék-fekete színû szok-
nyát köténnyel és fekete polár anyagból készült kabátot viselt. 

A gépkocsiban még két férfi is ült, akik közül csak az egyiket látták, ô
kb. 18-20 éves, kb. 170 cm magas, sovány testalkatú, szôkésbarna hajú,

R E N D Ô R S É G I  H Í R E K
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SZILVESZTERKOR (IS) TILOS 
A PETÁRDÁZÁS !
2005. november 23-án lépett hatályba a polgári célú pirotechnikai tevé-
kenységek felügyeletérôl szóló 155/2003.(X.1.) Kormányrendeletet mó-
dosító 245/2005. (XI.8.) Kormányrendelet.

Ezen jogszabály szerint a pirotechnikai termékek gyártását, tárolását,
forgalmazását és felhasználását a megyei rendôr-fôkapitányságok enge-
délyezik. 

A játékos pirotechnikai termékek forgalmazását az illetékes
rendôrkapitányságokra kell bejelenteni, tehát még ezeket sem lehet en-
gedély nélkül árusítani! 

MAGÁNSZEMÉLYEKNEK:
– T I L O S az I. és II. III. pirotechnikai osztályba tartozó PETÁRDA

birtoklása, vásárlása és felhasználása még Szilveszterkor is!!!(A ter-
mék gyári csomagolásán fel van tüntetve, hogy az melyik pirotechni-
kai osztályba tartozik!) Aki ezt nem veszi figyelembe, azzal szemben
szabálysértési eljárás kezdeményezésére kerül sor.

– A II. pirotechnikai osztályba sorolt kis tûzijátékok körébe tartozó
egyéb pirotechnikai termékeket magánszemély év végén (december
28-31.) szabadon megvásárolhat, és egy személy maximum bruttó 3
kg-ig birtokolhatja is azt. Felhasználni azonban csak december 31-én
18.00 órától január 01-én 06.00 óráig szabad! 

– Az I. pirotechnikai osztályba tartozó játékos pirotechnikai terméket
egész évben szabadon vásárolhat, felhasználhat és egy személy egy
idôben 1 kg bruttó tömegig birtokolhat is.

December elsejétôl a Gödöllôi Rendôrkapitányság egész illetékességi
területén, mind a közrendvédelmi, mind a bûnügyi állomány fokozottan
fogja ellenôrizni a Kormányrendeletben meghatározottak betartását a
piacokon, a különbözô elárusítóhelyeken, üzletekben, egyéneknél.

A jogsértô magatartást tanúsítókkal szemben minden esetben sza-
bálysértési eljárás kezdeményezésére és lefolytatására kerül sor! 

Kérjük, hogy tartsák be a törvényeket, és az engedélyhez nem között
pirotechnikai eszközöket is a használati útmutató szerint, megfelelô
óvatossággal használják a személyi sérülések, anyagi károk elkerülése
céljából!

SÉRTETTBÔL GYANUSÍTOTT

AGödöllôi Rendôrkapitányságra 2005. november 27-én a késô esti
órákban bejelentés tett egy galgahévizi férfi, hogy ôt ismeretlen
személy tettleg bántalmazta, majd a nála lévô kb. 300.000,-Ft ér-

tékû Hitachi típusú vésôgépet eltulajdonította. 
A férfi kihallgatása során ellentmondásokba keveredett, majd beis-

merte, hogy egy hévizgyörki tartózkodási helyû férfi megbízásából ô is
és még több más személy különbözô kölcsönzôkbôl nagy értékû gépeket
kölcsönöztek ki, majd azokat sajátjukként értékesítették. A kölcsönzô fe-
lé pedig úgy számoltak el, hogy valótlan tartalmú feljelentéseket tettek a
Rendôrségen, amiben a kölcsönzött gépek eltulajdonítását jelentették. A
nyomozás eddigi adatai alapján a Hitachi típusú vésôgépen kívül még
két darab Vacker típusú és egy darab Honda típusú lapvibrátort, illetve
egy darab ismeretlen típusú döngölô békát kölcsönöztek, majd adtak el,
melyek érték kb. 1.400.000,-Ft.

Az „öteletgazda” S. Zsolt 28 éves galgahévizi lakos 3 rendbeli na-
gyobb értékre elkövetett csalás bûntett elkövetésének és 1 rendbeli or-
gazdaság bûntett megalapozott gyanúja miatt, az „álsértett” K. Sándor
21 éves galgahévizi lakos 2 rendbeli nagyobb értékre elkövetett csalás
bûntett elkövetésének gyanúja miatt és G. Gábor 30 éves galgahévizi la-
kos 1 rendbeli nagyobb értékre elkövetett csalás bûntett elkövetésének
megalapozott gyanúja miatt került gyanúsítottként kihallgatásra.

CSAK ÚGY ELGONDOLKODTAM
…REMÉLEM MÁSOK IS EZT TESZIK!

Naponta gépkocsival járok be munka-
helyemre, a Gödöllôi Rendôr-
kapitányságra. Közlekedésem során
igyekszem mindenre odafigyelni, a
közlekedési szabályok mellett figye-
lemmel kísérem környezetünket, az ál-
talam tapasztalt jelenségeket. Gyakran,
ha szükségét látom megfelelô intézke-
déseket, feladatokat határozok meg
munkatársaim részére.

Reggelente, szinte azonos idôben, a
város útjain találkozom velem szem-
ben közlekedô személygépkocsikkal,

amelyekkel (gondolom én) édesapák–édesanyák viszik iskolába 6-8 év körü-
li gyermekeiket. 

Erre abból következtetek, hogy a büszke szülôk kisgyermekeiket a vezetô
melletti ülésen, autós szlogen szerint a „jobb egyben” utaztatják. Hiszen hadd
tanuljon az a gyerek a forgalomból, hadd lásson érdekes dolgokat az utakon,
így közben lehetôség van annak megbeszélésére is, hogy éppen hány tanórá-
ja lesz aznap az iskolában. 

Az, hogy a szülô nem kapcsolja be a biztonsági övét nem szokatlan látvány,
többekkel elôfordul, éppen ezért követelem meg a közterületi járôrszolgálat-
tól, hogy próbáljuk meg intézkedéseink által – saját érdekükben – rávenni az
autósokat a biztonsági öv használatára.

Viszont elgondolkodtam azon, hogy ezek a szülôk vajon tisztában vannak-
e azzal, hogy egy esetleges ütközésnél a belobbanó légzsák (típustól függôen)
70–100 km/óra sebességgel lökôdik ki a helyérôl? Tisztában vannak-e azzal,
hogy az 50 km/óra sebességgel haladó gépkocsiban ülôk ütközéskor a jármû
korábbi sebességével mozognak tovább a haladási irányba? Ki tudja-e ez a
szülô számítani, hogy egy ilyen elôre nem látható helyzetben a gyermeke
110–150 km/óra sebességgel „találkozik” a légzsákkal, annak alkatrészeivel?!!

Átgondolta-e ez a szülô, hogy akár életre szóló maradandó testi fogyaté-
kosságra, vagy halálra ítélheti saját gyermekét?!! 

Szerintem ez a szülô ezekbe bele sem gondolt. Az Ô fia már nagy srác! Tud
vigyázni, nem lesz semmi baj. 

Tisztelt gépkocsivezetô Anyukák, Apukák! A gyermeknek a hátsó ülésen
van a helye, és ott is úgy, hogy a passzív biztonsági eszközök alkalmazásával
az Önök KÖTELESSÉGE a testi épségének megóvása.

Mi rendôrök a közlekedés ellenôrzése, vagy kampányjellegû akciók során
Önt meg tudjuk büntetni a szabálytalanság, a biztonsági öv használatának el-
mulasztása miatt. Bírsággal, feljelentéssel, vezetôi engedély visszavonásával
tudjuk büntetni. 

Mindezt azért tesszük, hogy próbáljuk elkerülni azt a nem
megfellebbezhetô és tragikus büntetést, melyet a sors kiszámíthatatlan sze-
szélye akár az Ön, akár egy másik jármûvezetô szabálytalansága miatt
bekövetkezô baleset visszavonhatatlan penitenciájaként szab ki Önre és csa-
ládjára. 

Ha a sors kegyes, talán elolvassák az érintettek is ezt a néhány gondolatot,
és csak bízni tudok benne, hogy meg is szívlelik. Gondolataimat nem bántás-
nak szánom, csak figyelem- felkeltésnek, úgyis mint apa, és úgy is mint az il-
letékességi területünkön élô emberek biztonságáért felelôs rendôrkapitány. 

ovális arcú férfi volt, fekete nadrágot és barna színû kabátot viselt.  A
Gödöllô Rendôrkapitányság kéri, hogy aki a fenti személyekkel vagy a
bûncselekménnyel kapcsolatban érdemleges információval rendelkezik
hívja a 06-28/514-655/77-es mellékét, vagy az ingyenesen hívható 06
80/555-111 telefontanú, a 107-es, 112-es segélyhívó telefonszámok vala-
melyikét.

Ezúton felhívnánk a figyelmüket, hogy házalóktól, utcán Önöket
megszólító árusoktól soha ne vásároljanak, mert könnyen bûncselek-
mény áldozatává válhatnak!



22 2 1 1 1  S Z A D A T Á J É K O Z T A T Á S

2 0 0 5 .  D E C E M B E R

Jézuska kenyere
30 dkg kukorica liszt
30 dkg rétesliszt
3 dkg élesztô
1 tojás
csipet só
1 citrom reszelt héja
kb. 2 dl tej
5 dkg mazsola

Összegyúrjuk és kelni hagyjuk (fonás is
lehet belôle)
Ha majdnem megsült, cukros vízzel
meg kell kenni és még pár percig sütni.

Ajándék eb
1 éves, családcentrikus, kitûnôen oktat-
ható, nagytestû, ivartalanított, kan, ke-
verék kutyát – labrador anyától, dog
apától – egy ôt szeretni tudó, kutyaba-
rát családnak ajándékoznánk.
06-70-363-2558

Olvasói levél
Ugyan csak másfél éve vagyunk szadai
lakosok, és nem is foglalkozunk gyü-
mölcs, vagy zöldségtermesztéssel, mé-
gis hobbiból ültettünk óriás sütôtököt,
ami várakozásunkon felül valóban óri-
ásira nôtt. 
Arra gondoltunk, hogy „Gyümölcs-
termô Szent Szada” nevéhez méltóan
egy új rovatot is indíthatnánk, ahol ösz-
szegyûjthetnénk a „legeket”, azokat a
gyümölcsöket, vagy zöldségeket, ame-
lyek méretük, vagy formájuk miatt kü-
lönlegesek. Késôbb akár versenyt is in-
díthatnánk. Kedvcsinálásnak melléke-
lem a sütôtökrôl készült képet, mely öt-
ször lett súlyosabb (46,5 kg!), mint két
éves kislányunk Zora.

Üdvözlettel:
Kopányi Nikoletta 

FONTOS TUDNIVALÓK


